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Олесь Доній

ВИГРАШ ЧИ ПРОГРАШ?

Коротка зустріч президентів Спо-

Що не можна заперечити у Трам-
па ‒ це його напору. Пре як бульдо-
зер. Є перешкоди, нема перешкод 

‒ все одно пре. Правильний шлях, 
неправильний шлях ‒ все одно пре. 
По правилах дорожнього руху їде 
той бульдозер чи по зустрічній сму-
зі ‒ все одно пре. Добре буде від того 
комусь чи погано ‒ не зупиняється. 
Чи виграє від того руху по зустріч-
ній смузі сам водій? Здається, на-

НАДІЯ БАНЧИК | В ЕПІЦЕНТРІ 
ВИЗНАЧАЛЬНИХ БИТВ

стoр.3

ВІКТОРІЯ А. МАЛЬКО | ЧОТИРИ 
ПОЛІЦЕЙСЬКІ СВІТУ ТА ПІСЛЯВОЄН-
НИЙ МИРНИЙ ПЛАН ДЛЯ УКРАЇНИ
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15 ТРАВНЯ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 
ВИШИВАНКИ
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о. Роман Бобесюк | ДУХОВНА СКАРБНИЧКА

ДЕСЯТЬ ЗАПОВІДЕЙ: НЕ ЗАКОН 
СТРАХУ, А ШЛЯХ ЛЮБОВІ

Воз люблені у Х ристі брати і 
сестри!

Сьогодні я хочу запросити вас у 
глибоку подорож. Подорож до са-

Віталій Портников 
‒  український журналіст, 
телеведучий, політик, 
громадський та культурний 
діяч

о. ліц. Роман Бобесюк ‒ 
священник Української Греко-
Католицької Церкви у храмі 
Непорочного Зачаття у 
м. Сан-Франциско та храмі 
Св. Володимира у Санта-Кларі

Russian rocket attack on Kyiv April 24, 2025Russian rocket attack on Kyiv April 24, 2025

Олесь Доній́ ‒ український 
журналіст, телеведучий, 
політик, громадський та 
культурний діяч

US MUST AGREE TO SELL PATRIOT SYSTEMS US MUST AGREE TO SELL PATRIOT SYSTEMS 
TO SAVE UKRAINIAN LIVESTO SAVE UKRAINIAN LIVES

мого серця Божої волі, до того, що 
Господь відкрив нам через Мойсея 
на горі Синай, а згодом ‒ сповнив у 
своєму Сині Ісусі Христі. Мова йде 
про Десять Заповідей ‒ ті слова, які 
ми іноді сприймаємо як щось суво-
ре, обмежуюче, закон, якого слід бо-
ятися. Але чи справді вони є таким?

Катехизм нашої Церкви «Христос 
‒ наша Пасха» навчає нас дивитися 
на Заповіді інакше. Це не заборони, 
а подарунки. Це не ланцюги, а ключі 
до свободи. Це ‒ запрошення Бога: 
«Іди за Мною. Живи зі Мною. Я пока-
жу тобі шлях життя».

Пса лмоспівець ка же: «Слово 
Твоє ‒ світильник ногам моїм» (Пс. 
118,105). А хіба Заповіді не є тим са-

hromada.us facebook.com/HromadaSF

лучених Штатів та України у Римі 
на похороні Папи Франциска стала 
символічним підсумком багатьох 
тижнів перемовин щодо завершен-
ня російсько-української війни. Пе-
ред цією зустріччю спеціальний 
представник президента Трампа 
Стів Віткофф неодноразово зустрі-
чався з президентом Росії Владімі-
ром Путіним. Кожного разу ми чули 
про прогрес у перемовинах між 
Сполученими Штатами та Росією, 
але цей прогрес залишався непо-
мітним. Хіба що посилювались об-

http://hromada.us
http://www.facebook.com/HromadaSF
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15 ТРАВНЯ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 
ВИШИВАНКИ

День Вишиванки припадає на 
третій четвер травня ‒ 15 травня 
2025 року. Це одне з небагатьох 
свят недержавного та нерелігійного 
характеру. Простий флешмоб сту-
дентів перетворився на могутній 
патріотичний рух серед українців 
усього світу.

Це патріотичне змагання розпо-
чалось у 2014 році, коли вперше 
провели всеукраїнський фотокон-
курс «Моя родина у вишиванці». До 
організаторів свята надсилали світ-
лини не лише з міст і сіл України, а й 
з 8 країн світу: Канади, США, Італії, 
Німеччини, Франції, Росії, Румунії, 
Португалії, тощо.

У день вишиванки в Україні виши-
тим строєм вбирають навіть пам’ят-
ники. Так, у 2016 році вишиті сорочки 
приміряли на себе скульптура Либе-
ді та Засновники Києва на Майдані 
Незалежності. Тематичним декором 
у вигляді стрічок з червоно-чорни-
ми візерунками, гуцульськими моти-
вами прикрашають автівки, будин-
ки, домашніх улюбленців, валізи та 
сумки.

Міжнародний день вишиванки за-
родивсь ще у 2006 р. Тоді чернівець-
кі студенти вирішили разом прийти 
на пари у вишитих сорочках. Ініціа-
тиву студентки Лесі Воронюк спер-
шу підтримали десяток друзів та 
пару викладачів. А вже наступного 
року до дня української вишиван-
ки долучились вузи та колективи не 
лише Чернівців та області, а всієї 
України. Патріотичне свято охоче 
підхопила українська діаспора. За-
раз всеукраїнський день вишиванки 
став міжнародним святом, яке від-
значають понад 50 країн усього світу.

У складні часи національні симво-
ли набувають особливого значення. 
Вишиванка під час війни ‒ це не про-
сто одяг, це прояв єдності, стійкості 
та любові до рідної землі. У тилу чи 
на передовій ми можемо відзначи-
ти це свято ‒ вдягнувши вишиту со-
рочку, зробивши світлину чи просто 
згадавши, за що боремося.

Українці й вишивка ‒ неподільні 
поняття. Скіфи, сармати, кіммерійці 
прикрашали одяг із льону, шкір тва-
рин вишитими геометричними орна-
ментами, що складалися зі свастик, 
меандрів, хвиль. Про це нам відомо 
з оповідей грецького історика Геро-
дота. Також фігурки людей в одязі 
з елементами вишивки археологи 
знаходили на золотих прикрасах та 
статуетках.

Історія виникнення вишивки в 
Україні пов’язана з Трипільською 
культурою, яку відносять до епохи 
пізнього неоліту. Нам добре відомо, 
що трипільці були майстерними гон-
чарями, які не просто робили посуд 
із глини, але й прикрашали його ха-
рактерними спіральними, хвилясти-
ми візерунками. Історики переконані, 
що мотиви були й на одязі трипільців. 
Але до нашого часу полотна із льо-
ну й коноплі, звісно, не збереглися. 
Лише фрагменти трипільської кера-
міки ‒ свідки історії українського ви-
шитого одягу.

Розкопки Соколової могили на 
Миколаївщині порадували ціните-
лів української культури. Серед по-
ховань сарматської жриці науковці 
знайшли фрагменти шовкової тка-
нини із золотою вишивкою. Знахідку 
датують I ст. до н.е. Цікаво, що одяг 
оздоблювався у техніці «у прикрій». 
Вона стане розповсюдженою аж у 
XII ст., у часи Київської Русі. Істори-
ки вважають, що візерунки викла-
далися золотою ниткою на шовку, а 
вже потім пришивали жовтими нит-
ками до основи. Ймовірно, це були 
сакральні символи плодючості чи 
багатства. Шовкова нитка була об-
прядена вузенькою стрічкою чисто-
го золота, витки спіралі щільно на-
ходили один на одного, утворюючи 
нитку, яка здається суцільнозоло-
тою. Вишивка з поховання Соколо-
ва Могила – цінне джерело для до-
слідження найдавнішого золотного 
шитва, адже вона демонструє висо-
копрофесійне мистецтво майстрів 
з розвинутим відчуттям орнаменту, 

які оволоділи досконалими художньо-
образними засобами вираження.

В українській історії чимало при-
кладів, коли вишиті орнаменти зна-
ходили на кам'яних бабах у степах. 
Історія походження української ви-
шивки буде не повною, якщо не зга-
дати про металеву статуетку чоло-
вічка з Мартинівського скарбу, да-
тованого VI століттям і знайденого в 
Черкаській області біля села Марти-
нівка. Фігурка “одягнена” у сорочку 
із вишивкою на грудях.

Історія української вишивки має 
чимало задокументованих свідчень 
того, що знать була вбрана у виши-
тий одяг. В Іпатіївському літописі від 
1252 р. говориться, що князь Дани-
ло Галицький під час зустрічі з коро-
лем був одягнений в кожух, обшитий 
золотими плоскими мережками.

Найдавнішими українськими мо-
тивами були геометричні візерунки, 

наприк лад, спіралі трипільської 
культури. Хвилясті лінії, ромби, зиг-
заги, меандри, кола і цятки ‒ такими 
були перші фрагменти українських 
орнаментів. Щодо технік, то найдав-
нішими українськими вважаються 
подібні прийоми, як «прокол», «шов 
по формі», «шов в ялиночку», «шов у 
прикріп», «єдвабний шов», «шов по 
мотузці», «панцерний шов». Цими 
техніками оздоблювалися ризи свя-
щенників та декор церкви за часів 
Київської Русі. До речі, саме тоді 
з’явились і перші вишивальні школи, 
які започаткувала сестра Ярослава 
Мудрого, Анна. Історія свідчить, що 
при церквах та монастирях дівчаток 
навчали працювати із шовковими 
нитками, гаптувати золотом та сріб-
лом на парчі, оксамиті, декорувати 
вироби коштовним камінням.

Збереглись зразки вишивка ко-
зацької старшини XVII ‒ XVIII століть. 

Козацької старшини ‒ це унікаль-
не явище в історії українського 
мистецтва.

Значна виборна старшина по за-
кінченні Визвольної війни 1648-1654 
років почала нагромаджувати у 
своїх руках величезні багатства. 
Торгівельні та політичні зв'язки Геть-
манщини із Західною Європою та 
країнами Сходу сприяли народже-
нню нової культури, яка почала про-
никати і в козацько-старшинські хо-
роми та кам'яниці.

Виконавцями вишивки були як 
представниці знаті, так і посполиті 
жінки та дівчата, що працювали в 
панських "світлицях".

Значними осередками вишивки 
та гаптування були монастирські 

Половецькі кам'яні статуї. Центральний музей Тавриди

Соколова Могила — багате поховання представниці вищої сарматської 
знаті 1 ст. біля с. Ковалівка Миколаївського району Миколаївської обл.
На одязі жриці вишивали технікою пряденого золота, яка полягала у 
тому, що шовкова нитка була обпрядена вузенькою стрічкою чистого 
золота.

Відома вишивка з епохи пізнього 
неоліту - початку бронзового сто-
ліття, ще від племен трипільської 
культури. Елементи орнаментів, 
що використовувалися трипіль-
цями, сарматами та скіфами, 
зустрічаються навіть на сучасній 
національній вишивці.

Бляшки у вигляді "танцюючих 
чоловічків" слов’яни могли вико-
ристовувати одночасно - і з деко-
ративною метою як прикраси, так 
і військово-обрядовою.

Браслет орнаментований з бивня 
мамонта, 20-18 тис. тому, пізній 
палеоліт, с. Мізин, Чернігівська 
обл.
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В ЕПІЦЕНТРІ ВИЗНАЧАЛЬНИХ БИТВ

Що далі крокуємо у «Золоту епо-
ху», проголошену президентом США 
Дональдом Трампом, то шлях темні-
ший і більш заплутаний.

Драконівські мита, від яких еконо-
міка США та цілого світу здригнула-
ся, ніби від землетрусу, то оголошу-
ються, то відкладаються... Облави 
на нібито незаконних мігрантів, які, 
як було неодноразово підкреслено, 
вчинили тяжкі злочини, ‒ проте де-
далі частіше у ці облави потрапля-
ють іммігранти законні, законослух-
няні та корисні... Закриття урядових 
установ, масові звільнення праців-
ників тривають безупинно (зачепи-
ли, зокрема, Податкову службу – у 
розпал сезону подачі податкових 
декларацій)... Нападки на елітні, 
всесвітньо значущі університети, 
погрози відібрати у них фінансуван-
ня (що є за межами повноважень 
президентської гілки влади)...

Сотні судових позовів – і мото-
рошні пошуки, як би обійти рішення 
судів, у тому числі навіть Верховно-
го... На думку деяких експертів, кра-
їна опинилася на межі конституцій-
ної кризи.

«Золота епоха» виглядає ніби ди-
тяча кімната, по якій малі бешкетни-
ки навмисне розкидали іграшки, ще 
й зламавши деякі з них, щоб розди-
витися, як вони влаштовані зсере-
дини. «Ану негайно поклади все на 
місця!» ‒ нема кому прикрикнути, не 
залишилося дорослих у цій кімнаті...

Україна, що відчайдушно воює з 
набагато переважаючим ворогом, 
для «бешкетників» ‒ іграшка, нею 
можна крутити, кидатися, неначе 
м’ячиком...

Проте, ця «дитяча кімната» нас-
правді – світове поле битв, які ви-
значатимуть долі країн та народів у 
недалекому майбутньому.

«Декларація незалежності»... 
від законів економіки?

Оголошення торгової війни проти 
цілого світу 2 квітня було обставле-
не урочисто: президент Трамп про-
голосив не просто «надзвичайну 
економічну ситуацію», але й «День 
звільнення» США.

«Це наша декларація економічної 
незалежності. Роками працьовиті 
американські громадяни були зму-
шені сидіти осторонь, коли інші кра-
їни збагачувалися та ставали могут-
німи, багато в чому за наш рахунок. 
Але тепер наша черга процвітати», 

‒ проголосив президент (див. пов-
ністю промову: https://www.youtube.
com/watch?v=xZ2Q9hJyh_Q)

Йому піднесли велику дошку зі 
списком 110 країн світу, щодо яких 
Білий дім урочисто оголосив вве-
дення 10-%-ного базового мита ‒ на 
весь імпорт з цих країн, незалежно 
від їх розміру та частки у світовій 
торгівлі (до списку було внесено на-
віть острови Макдональда поблизу 
Антарктики, де взагалі немає людей, 
а живуть лише пінгвіни, ‒ що викли-
кало шквал сатиричних коментарів 
у соцмережах). Кидалася у вічі від-
сутність у списку РФ, Білорусі, Ірану 
та Куби.

А понад це базове мито були ого-
лошені додаткові мита у більш ди-
ференційованому вигляді: зокрема, 
для Китаю – 24%, для ЄС – 20%; 
«найлютіші визискувачі» ‒ Канада та 
Мексика, з якими у США досі були чи 
не найінтенсивніші торгові стосунки, 
прикордонна торгівля, бурхливий 
обопільний туризм ‒ також отрима-
ли 20%.

Але чомусь біржі та ринки не розді-
лили радощів звільнення. Нью-йорк-
ська біржа цінних паперів показала 
найглибше падіння від часів панде-
мії ковіду. Це виглядає як ініціюван-
ня світової економічної кризи. Екс-
перти заговорили про можливість 
зростання інфляції та загального 
спаду американської економіки, чи 
не на межі Великої рецесії 2007 – 
2008.

Найбільше збурив ринки узагаль-
нюючий підхід Трампа (та його рад-
ників з цього питання, насамперед 
Пітера Наварро) до такої складної 
та багатопланової матерії, як зов-

нішня торгівля. Справді, США нако-
пичили державний борг у понад 30 
трильйонів доларів, проте не через 
навмисний «визиск» інших держав 
(за винятком, можливо, Китаю, який 
дійсно веде торгівлю нечесними ме-
тодами, маніпулюючи валютою), а 
головним чином через міжнарод-
ний розподіл ринків та виробництва 
різноманітних товарів і послуг, що 
складався, дійсно, десятиліттями і 
враховував національні особливості 
економік різних країн.

Зокрема, і США, і країни ЄС вже 
років 30 виносять виробничі потуж-
ності у Китай, В’єтнам та Камбоджію 
(а США – ще й до тих же Канади та 
Мексики), спеціалізуючись нато-
мість на ринках послуг та високих 
технологій; а Китай та деякі інші 
азійські країни заполонили захід-
ні ринки дешевим ширпотребом та 
надважливими виробами мікрое-
лектроніки. Економіки США, Канади, 
Мексики та ЄС настільки перепле-
тені, що ланцюжки взаємопоста-
чань, які, знову ж таки, складалися 
не одне десятиліття, виявились враз 
зненацька перерізані цими «універ-
сальними» митами.

Економісти почали попереджати 
американців щодо стрімкого подо-
рожчання товарів як повсякденного 
попиту, ліків та продовольства, так і 
тривалого користування, автомобі-
лів тощо. Мита спричиняють подо-
рожчання імпорту, а повернення ви-
робничих галузей до США призведе 
до різкого підвищення собівартості 
«імпортозаміщених» товарів, бо у 
США праця коштує набагато дорож-
че, ніж у Китаї та країнах «глобаль-
ного півдня». Та й виробничих по-
тужностей у США вже бракує, адже 
відколи виробництво було винесено 
назовні, ці потужності не розвивали-
ся, не модернізувалися і занепада-
ли. Повернути виробництво у США, 
по суті, означає повернути країну 
назад до минулого століття, звідки 
вона вже майже вийшла внаслідок 
стрімкого науково-технічного роз-
витку, перейшовши в іншу епоху ‒ 
постіндустріальну.

Почалися пошуки шляхів стриму-
вання Трампа від таких ударів ку-
валдою по американській та світо-
вій економічних системах. Зокрема, 
у Конгрес було внесено щонаймен-
ше три законопроєкти (докладніше: 
https://www.nbcnews.com/politics/
congress/republicans-weigh-using-

power-congress-rein-trump-tariffs-
rcna199555, які обмежують повнова-
ження президента у запровадженні 
мит, зазначає NBC News. А дві лібер-
таріанські групи – New Civil Liberties 
Alliance та Liberty Justice Center 
(який репрезентує 5 власників дріб-
них підприємств) внесли позов до 
суду проти запровадження мит, бо 
навіть оголошення надзвичайного 
стану в економіці не дає президен-
тові повноважень запроваджувати 
мита, які є, фактично, податками на 
американських споживачів.

Більше того, на ґрунті мит почали-
ся суперечки всередині президент-
ської команди, зокрема між Ілоном 
Маском (який втратив від мит та на-
родного гніву чималу частку свого 
капіталу) та Наварро.

Все це змусило Трампа поспіхом 
вже 9 квітня оголосити відтерміну-
вання запровадження найбільш дра-
конівських мит на 90 днів, зокрема 
проти ЄС, Канади та Мексики, проте 
не базових 10% – вони вводяться 
негайно.

Відтермінування не стосувалося 
Китаю – з ним розпочато справжню 
торгову війну. Обидві сторони наро-
щують ставки та мита. Наразі США 
обкладає китайські товари 245%-
ними митами (тимчасово виведені 
з-під цих мит електронні товари), а 
Китай, відповідно, накладає мита на 
імпорт із США.

Після відтермінування ринки де-
що виправилися. (Принагідно, такі 
«гойдалки» допомогли деяким під-
приємливим гравцям миттєво вхо-
пити на біржі чималий куш, зазначає 
Роберт Френк, CNBC – https://www.
msn.com/en-us/money/markets/
t h e -w e a l t hy-a re - l o a d i n g-u p - o n-
cash-gold-and-family-trusts-during-
market-turmoil/ar-A A1CH9ya?ocid

=msedgntp&pc=LCTS&cvid=dbe6
d1699e94457ea006f2bf69378db1&
ei=38. Зокрема, підозрюють у цьому 
конгресвуман Мeрджорі Тейлор Грін, 
пише Брайан Метцгер, Business In-
sider) – https://www.msn.com/
e n-u s/m o n ey/m a r ke t s/m a r j o r i e -
taylor-greene-bought-thousands-of-
dollars-in-stock-right-before-trump-
s-tariff-pause-sent-markets-soaring/
ar-AA1CTZR9?ocid=msedgdhp&pc=L
CTS&cvid=a9e2c5e408064012b6f56f

Надія Банчик ‒ журналістка 
та політична оглядачка в 
американських виданнях, 
яка висвітлювала злочини 
путінської Росії від 
знищення Чеченської 
Республіки Ічкерія до 
сучасного нападу на 
Україну. У 1998 у рідному 
Львові разом з мамою, 
кандидаткою філол. наук 
Іриною Квітко, була 
співзасновницею першої 
в тодішньому СРСР 
єврейської газети «Шофар»

https://www.youtube.com/watch?v=xZ2Q9hJyh_Q
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Загальні бойові втрати противника

За даними Генштабу, загальні бо-
йові втрати противника з 24-го лю-
того 2022 року по 30-те квітня 2025 
року орієнтовно становлять:

особовий склад ‒  близько 
951,960 осіб ліквідовано,

танки ‒ 10,729 од.,
ББМ ‒ 22,353 од.,
артилерійські системи –27,091 од.,
РСЗВ ‒ 1,374 од.,
засоби ППО ‒ 1,146 од.,
літаки – 370 од.,
гелікоптери – 335 од.,
БПЛА оперативно-тактичного 

рівня – 34,289 од.,
крилаті ракети – 3,196 од.,
кораблі і катери – 28 од.,
підводні човни – 1 од.,
автомобільна техніка та 

автоцистерни – 46,611 од.,
спеціальна техніка – 3,869 од.

НОВИНИ УКРАЇНИ

ООН скоротить 
підтримку 
українських 
переселенців 

Україна не змогла 
домовитися про 
реструктуризацію 
2,6 млрд доларів 
боргу

Україна отримає 
від партнерів 
понад 400 млн 
євро на закупівлю 
природного газу

Бельгія надасть 
Україні ще 150 млн 
євро на 
відновлення 
інфраструктури 
та підготовку до 
зими

Україна отримає 
понад 432 млн 
доларів від 
Світового банку 

Україна отримала 
новий транш ЄС 
за програмою 
Ukraine Facility

Війська рф в 
березні здійснили 
понад 700 
хімічних атак 
проти Сил 
оборони

Україні не вдалося досягти угоди 
з власниками боргу на суму 2,6 млрд 
доларів.

Про це повідомляє Financial Times 
із посиланням на Міністерство фі-
нансів України.

У Мінфіні заявили, що розглянуть 
усі доступні варіанти та продовжать 
переговори після провалу перших 
переговорів у Вашингтоні цього тиж-
ня з власниками ВВП-варантів.

Як пише видання, наприкінці трав-
ня Україні потрібно заплатити близь-
ко 600 млн доларів із цього боргу, 
що ставить питання, чи оголошува-
ти дефолт у разі провалу угоди про 
реструктуризацію.

«ВВП-варанти були розроблені 
для миру, якого більше не існує. 
Скромне економічне зростання 
України у 2023 році було не ознакою 
бурхливого процвітання, а крихким 
відновленням після майже 30-від-
соткового спаду, спричиненого пов-
номасштабним вторгненням росії», 

– заявили у міністерстві.

Бельгія виділить Україні новий па-
кет допомоги у розмірі 150 млн євро. 
Гроші будуть спрямовані на віднов-
лення інфраструктури та підготов-
ку до зими.

Про це повідомила пресслужба 
міністерства розвитку громад та 
територій.

Відомо, що програма триватиме 
до кінця 2028 року та охопить об'єк-
ти у Чернігівській та Київській об-
ластях, а також у місті Києві.

Ключові напрямки проєкту:
- оновлення енергетичної інфра-

структури шляхом впровадження 
децентралізованих систем теплопо-
стачання та електроенергії;

- розвиток медицини та соціаль-
ного захисту через реконструкцію 
медичних установ, впровадження 
реабілітаційних програм та розши-
рення інклюзивних послуг;

- підтримка освіти та працевлаш-
тування за допомогою модернізації 
інфраструктури шкіл та професій-
но-технічних закладів;

- сприяння євроінтеграції через 
підтримку реформ та зміцнення 
співпраці з бельгійськими партне-
рами.

«Серед першочергових захо-
дів – передача 212 генераторів для 
закладів освіти, мобільних котелень 
для лікарень і комунальних підпри-
ємств, а також ремонт об’єктів ме-
дичної інфраструктури», – розповіли 
у міністерстві.

Недавно стало відомо, що Бельгія 
виділить Україні новий пакет допо-
моги на мільярд євро.

Також повідомлялося, що Бельгія 
спрямує 1,7 млрд євро заморожених 
активів рф на допомогу Україні.

Росія, незважаючи на заяви про 
повне знищення хімічної зброї, збе-
рігає промислові потужності для її 
виробництва, а також застосовує 
проти ЗСУ.

Про це повідомив заступник на-
ча льника Головного управління 
протимінної діяльності, цивільного 
захисту та екологічної безпеки Мі-
ноборони України полковник Вале-
рій Вебер, повідомляє пресслужба 
відомства.

«За даними Генштабу ЗСУ, лише 
у березні 2025 року підрозділи РХБ 
розвідки Сил підтримки зафіксу-
вали 767 випадків застосування 
агресором боєприпасів, що містять 
небезпечні сполуки», – сказано у 
повідомленні.

Вербер зазначив, що з лютого 
2023 року застосування росіянами 
небезпечних хімічних речовин на-
було системного характеру. Вони 

2 квітня стало відомо що Світо-
вий банк виділив Україні пакет фі-
нансової допомоги у розмірі 432 
млн доларів США. Кошти спряму-
ють на відновлення транспортної 
інфраструктури. Про це повідомив 
прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

Проєкт передбачає капітальний 
ремонт доріг та мостів у 19 регіонах, 
реформу національних автомобіль-
них доріг, встановлення модульних 
мостів, а також технічну допомогу.

«Проєкт «Створення стійкої інфра-
структури у вразливих середовищах 
в Україні» (DRIVE) був схвалений Ра-
дою директорів Світового банку на-
прикінці минулого місяця. Частина 
фінансування включає 212 млн до-
ларів від МБРР за підтримки Уряду 
Японії та 10 млн доларів від Цільо-
вого фонду підтримки, відновлення, 
відбудови та реформування Украї-
ни», – резюмував прем'єр.

Також повідомлялося, що Україна 
та Європейський інвестиційний банк 
(ЄІБ) домовилися про фінансування 
у розмірі 100 млн євро на відновлен-
ня водопроводів та каналізацій.

18 квітня повідомлялося, що Світ-
овий банк надасть Україні ще 84 млн 
доларів фінансової допомоги. Кош-

Європейський банк реконструкції 
та розвитку спільно з Норвегією на-
дасть Україні 410 млн євро на підго-
товку до наступного опалювального 
сезону. За ці гроші буде закуплено 
природний газ. Про це повідомив 
прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

Він розповів, що угода, яка була 
підписана з партнерами у Вашинг-
тоні, передбачає надання позики у 
розмірі 270 млн. євро під державні 
гарантії.

Ще 140 млн євро надійдуть від 
уряду Норвегії у вигляді грантової 
допомоги. За словами Шмигаля, це 
дозволить імпортувати «значні об-
сяги» газу.

«Після початку повномасштабної 
війни ЄБРР залучив для України по-
над 6 млрд євро у вигляді кредитів, 
грантів та гарантій. У державному 
секторі разом реалізуємо 12 проєк-
тів, у тому числі в галузі енергетики, 
логістики, критичної інфраструкту-
ри», – розповів Шмигаль.

1 квітня 2025 року Єврокомісія 
перерахувала Україні 3,5 мільярди 
євро чергового траншу допомоги 
в рамках програми Ukraine Facility. 
Про це повідомив прем'єр-міністр 
Денис Шмигаль.

«Європейська комісія перерахува-
ла Україні 3,5 млрд євро чергового 
траншу в рамках Ukraine Facility», – 
написав Шмигаль.

Ці кошти, за його словами, допо-
можуть нам надалі підтримувати 
макроекономічну стабільність.

Загальна фінансова допомога в 
рамках механізму Ukraine Facility 
вже сягнула 19,6 млрд євро.

У лютому минулого року Рада Єв-
ропейського Союзу ухвалила план, 
необхідний для реалізації програ-
ми Ukraine Facility обсягом 50 млрд 
євро. Сама програма Ukraine Facility 
діятиме до 2027 року

Агентство ООН у справах біжен-
ців змушене скоротити підтримку 
українських переселенців через 
припинення американської допомо-
ги та загальне зменшення донор-
ської підтримки.

«Деякі з програм, які ми раніше ре-
алізовували за щедрої підтримки 
фінансування США, призупинені», – 
заявила Кароліна Ліндхольм Біллінг, 
представниця УВКБ ООН в Україні.

Програми включають психосоці-
альну підтримку, «необхідну у вели-
чезних масштабах», а також матеріа-
ли для екстреного ремонту житла та 
грошову допомогу.

Зазначається, що скорочення до-
помоги від США, яка минулого року 
склала 40% фінансування УВКБ ООН, 
справила найбільший вплив, але інші 
західні донори також «відступили, 
оскільки вони надають пріоритет ви-
даткам на оборону».

В результаті агентство заявило, 
що його заклик про виділення 3,32 
млрд доларів на підтримку 8,2 млн 
осіб в Україні був профінансований 
лише на 25%.

ти спрямують на реалізацію проєк-
ту з відновлення країни.

Ці кошти планується витратити на 
виплату компенсацій за програмою 
«єВідновлення».

«Загалом за цією програмою по-
над 96 тисяч українських сімей вже 
отримали підтримку від держави», – 
наголосив Шмигаль.

Також, 25 квітня стало відомо що 
Світовий банк надасть Україні 70 
млн доларів допомоги які спряму-
ють на відновлення української 
енергосистеми.

«Кошти будуть використані для 
придбання систем зберігання енер-
гії компанією «Укргідроенерго». Це 
дозволить створювати запас елект-
роенергії та посилить нашу енер-
гетичну стійкість», – йдеться у пові-
домленні.
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Австрія ухвалила 
резолюцію на 
підтримку 
повернення 
українських дітей, 
викрадених рф

Україна повернула 
ще одну групу 
дітей, вивезених 
окупантами до рф

Україна перед 
Великоднем 
повернула з 
російського 
полону ще 277 
українських 
захисників

26 квітня, Україна повернула 12 ді-
тей, яких загарбники утримували на 
тимчасово окупованих територіях та 
в росії.

Про це повідомила радниця ке-
рівника Офісу президента України, 
директорка Bring Kids Back UA Дарія 
Зарівна.

«Серед них – Богдан із багатодіт-
ної родини. Окупаційна влада по-
грожувала забрати дітей до інтер-

Парламент Австрії ухвалив ре-
золюцію, в якій міститься заклик до 
МЗС країни працювати для повер-
нення викрадених до рф дітей та 
притягнення до кримінальної відпо-
відальності за ці злочини.

Австрійський уряд закликає про-
довжувати захист та підтримку укра-
їнських дітей відповідно до Конвен-
ції ООН з прав дитини.

Крім того, йдеться, що Феде-
ральний міністр з європейських та 
міжнародних справ повинен про-
довжувати виступати за повернен-
ня депортованих дітей, а також ак-
тивно підтримувати переслідування 
таких злочинів.

ігнорують норми та зобов'язання 
щодо Конвенції про заборону хіміч-
ної зброї.

Загалом відтоді зафіксовано 7 730 
таких злочинів.

Нагадаємо, у березні Україна на-
дала докази використання росією 
хімічної зброї до міжнародного суду.

19 квітня, повернули 277 україн-
ських військових. Серед них є захис-
ники Маріуполя та інших напрямків 
на Донеччині, Херсонщині, Запоріж-
жі та Луганщині.

Україна повернула додому 246 
українців, а ще 31 військового повер-
нули завдяки заходам поза обміном.

Як зазначається, серед тих, кого 
вдалося визволити з російського по-
лону: воїни ЗСУ, Національної гвар-
дії України, Державної спеціальної 
служби транспорту та прикордон-
ники. Захищали Маріуполь та інші 
напрямки в Донецькій, Херсонській, 

нату, якщо ті не підуть у російську 
пропагандистську школу. Богдана 
вже примусово поставили на облік 
як призовника, у школі принижували 
за українську мову, а його старшого 
брата забирали й катували», – роз-
повіла представниця ОПУ.

Крім того, за її словами, вдалося 
вивезти родину, яка жила під постій-
ним тиском. 10-річного хлопчика ро-
сіяни намагалися відібрати в бабусі 
під час спроби самостійно виїхати. 
Тоді озброєні російські солдати роз-
ділили їх і вивезли хлопчика в неві-
домому напрямку.

«Завдяки допомозі наших парт-
нерів вдалось організувати їхню 
евакуацію. Тепер Єгор знову поруч з 
бабусею, у безпеці», – додала вона.

Нагадаємо, з початку повномасш-
табного російського вторгнення оку-
паційні війська вивезли щонаймен-
ше 744 тисячі українських дітей на 
свою територію.

Ранiше розслідування виявило, 
що щонайменше 314 українських ді-
тей потрапили під російську програ-
му усиновлення.

ЧОТИРИ ПОЛІЦЕЙСЬКІ СВІТУ ТА 
ПІСЛЯВОЄННИЙ МИРНИЙ ПЛАН 
ДЛЯ УКРАЇНИ

Тиждень з 4 по 11 лютого відзначає 
80-ту річницю Ялтинської конферен-
ції. Це була дипломатична зустріч 
лідерів Сполучених Штатів, Великої 
Британії та Радянського Союзу для 
вирішення питань, пов’язаних із за-
кінченням Другої світової війни та 
післявоєнним світовим порядком. 
Як історика, мене вражає, як мало 
уваги приділяється Франкліну Д. 
Рузвельту як архітектору світового 
порядку після Другої світової війни. 
Історики дипломатичних відносин 
багато писали про його зовнішню 
політику за роки, що передували 
Перл-Харбору та його лідерству у 
воєнний час. Є як захисники його 
спадщини, так і ревізіоністи. Погля-
ди Рузвельта зазнали значних змін – 
від ізоляціоніста до інтервенціоніста, 
потім до реаліста і, зрештою, праг-
матика – за короткий проміжок часу.

Історики досі дискутують щодо 
відповідальності Рузвельта за Мюн-
хенську конференцію та ступеня, до 
якого його паралізував страх втяг-
нути Сполучені Штати у велику єв-
ропейську війну. «Якщо спалахнуть 
воєнні дії, життя мільйонів чоловіків, 
жінок і дітей у кожній країні, що бере 
участь, безумовно, будуть втрачені 
за обставин невимовного жаху», – 
писав він. Він дав Адольфу Гітлеру 
зелене світло, заявивши, що Сполу-
чені Штати запропонують скликати 
велику міжнародну конференцію, 
але не братимуть участі в ній. Таким 
чином, Рузвельт має нести частину 
відповідальності за мюнхенську ка-
тастрофу, оскільки він дав зрозуміти, 
що Сполучені Штати не братимуть 
жодної суттєвої участі у врегулю-
ванні найбільшої міжнародної кризи 
з часів закінчення Першої світової 
війни.

Раніше під час виборчої кампанії 
1920 року Рузвельт, який лобіював 
ідею Вудро Вільсона про Лігу Націй, 
пророчо заявив: «Кожна розсудлива 
людина знає, що у разі нової світової 

війни Америка все одно буде втягну-
та, незалежно від того… чи буде вона 
в Лізі Націй». Рузвельт вважав, що 
Сполучені Штати повинні бути пред-
ставлені, і як головна нація домінува-
тимуть у її діяльності. Фактично, Ліга 
відчужила набагато більше виборців, 
ніж залучила. Рузвельт відмовився 
від цієї ідеї. У 1932 році, коли Ру-
звельт балотувався на посаду пре-
зидента США, справа колективної 
безпеки не була його пріоритетом. 
Стверджуючи, що Ліга не відповідає 
«фундаментальним американським 
ідеалам» у промові на New York State 
Grange, Рузвельт категорично за-
явив: «Я не підтримую участь Амери-
ки». Коли Рузвельт обійняв посаду в 
березні 1933 року, Ліга вже проде-
монструвала свою нездатність за-
безпечити мир у часи кризи.

Переслідуваний невдачею Вільсо-
на, Рузвельт шукав нового підходу. 
Атлантична конференція з Вінсто-
ном Черчиллем у серпні 1941 року 
сформувала його мислення щодо 
післявоєнного світу. Коли Рузвельт 
побачив пропозицію британського 
прем'єр-міністра щодо «ефективної 
міжнародної організації» для під-
тримки миру після закінчення війни, 
він вимагав, щоб цей уривок було 
вилучено. Пізніше, після консульта-
цій зі своїми радниками, Самнером 
Веллсом та Гаррі Гопкінсом, він змі-
нив свою точку зору, погодившись 
включити обіцянку постійної систе-
ми загальної безпеки до Атлантичної 
хартії. Але він відмовився розгляда-
ти можливість розділити роль забез-
печення миру з меншими країнами, 
уявляючи собі Британію та Америку 
як поліцейські сили у світі, хоча й 
протягом перехідного періоду. Пі-
зніше він розширив свою початкову 
ідею, включивши Росію та Китай до 
числа поліцейських держав. Окрім 
того, що він ототожнював Росію з Ра-
дянським Союзом, він ніколи не від-
хилявся від переконання, що «малі 

країни» повинні бути виключені з цієї 
життєво важливої функції.

Ідея Розевельта про чотирьох по-
ліцейських виникла з його досвіду 
роботи з Лігою Націй та тоталітар-
ною агресією 1930-х років, які пере-
конали його, що застосування сили 

– єдиний спосіб підтримувати мир у 
світі. Так звані малі нації не мали ре-
сурсів; лише великі нації могли вико-
нувати роль поліцейського контролю 
у світі. Таким чином, з самого почат-
ку його підхід до майбутньої міжна-
родної організації радикально та 
свідомо відрізнявся від колективної 
безпеки Вільсона, яка ґрунтувалася 
на рівності всіх націй, великих і ма-
лих.

Поки американські юристи обго-
ворювали статті майбутнього Ста-
туту Організації Об'єднаних Націй, 
Рузвельт навесні 1942 року провів 
три дні з В'ячеславом Молотовим, 
міністром закордонних справ СРСР 
та особистим посланцем Йосипа 
Сталіна. 29 травня 1942 року за кок-
тейлями в Білому домі він повідомив 
радянському посланцю про свої по-
гляди на повоєнний світ. Рузвельт 
запропонував, щоб Сполучені Штати, 
Росія, Велика Британія та, можливо, 
Китай (на той час націоналістичний, 
а не комуністичний) об'єдналися для 
забезпечення миру. Це означало б 
примусове роззброєння ворожих 
країн, таких як Німеччина та Японія, і 
навіть дружніх країн, таких як Фран-
ція, Польща та Туреччина. Ці країни 
були б роззброєні чотирма велики-
ми державами, але пізніше їм могли 
б дозволити приєднатися до полі-
цейської діяльності, якщо «час пока-
же, що їм можна довіряти». Рузвельт 
не уточнював деталей, але згідно з 
його пропозицією, якщо будь-яка 
країна загрожуватиме миру, Чотири 
поліцейські блокуватимуть потен-
ційного агресора та, за необхідно-
сті, завдадуть повітряного удару. 
Рузвельт визнав, що така система 

безпеки може виявитися непостій-
ною, але він вважав, що згідно з його 
планом, як Гаррі Гопкінс вловив його 
слова, «ми принаймні можемо бути 
впевнені в мирі протягом 25 років; 
принаймні, доки всі ми, хто зараз 
живе, не помремо».

Мир тривав понад 25 років. Зараз, 
коли покоління людей, які воювали 
у Другій світовій війні, вимирає, ми 
спостерігаємо розпад системи Ру-
звельта. У 2014 році президент Росії 
Володимир Путін зруйнував колек-
тивну безпеку після Другої світової 
війни та порушив міжнародні закони 
та принципи Статуту ООН. Його уль-
тиматум 2021 року НАТО та повно-
масштабне вторгнення в Україну в 
лютому 2022 року відкрито постави-
ли під сумнів перевагу Сполучених 
Штатів як світової сили. Очевидно, 
Путін очікує не менше, ніж світового 
порядку à la Russe, де Росія, злочи-
нець геноциду проти українців, буде 
одним зі світових поліцейських. Го-
лодомор, геноцид Сталіна проти 
українців, був зручно прихований і 
ніколи публічно не визнавався адмі-
ністрацією Рузвельта. Неосталініст у 
Кремлі робить ставку на те, що істо-
рія повториться.

Доктор Вікторія А. Малько 
є викладачем і координато-
ром-засновником досліджень 
Голодомору на кафедрі історії 
Каліфорнійського державного 
університету у Фресно, Калі-
форнія. Вона є авторкою книг 

“The Ukrainian Intelligentsia and 
Genocide: The Struggle for History, 
Language and Culture in the 1920s 
and 1930s” (Lexington Books, 2021) 
та “Holodomor, the Genocide of the 
Ukrainians: A history with Sources” 
(The press at California State 
University, 2023).

Шукаємо волонтерів для 
розповсюдження 
газети "Громада" 

у Лос Анджелесі та околицях.

Будь ласка напишіть нам на 
info@hromada.us

Запорізькій та Луганській областях.
Зеленський зазначив, що загалом 

від початку повномасштабної війни 
вдалося повернути додому з росій-
ської неволі вже 4552 людини – вої-
нів та цивільних.

При цьому, у Координаційному 
штабі з питань поводження з вій-
ськовополоненими уточнили, що 
більшість з тих, кого вдалося повер-
нути – це молодь після 2000 року 
народження.

До рядового та сержантського 
ск ла ду на лежать 268 визволе-
них захисників, повернуто також 9 
офіцерів.
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[15 травня День Української 
Вишиванки] 
початок на стор.2

майстерні, в яких виготовлялися не 
тільки літургійні речі, але, вірогідно, 
виконувалися і світські замовлення.

Найдавнішими українськими  ви-
шивальними техніками в історії є 
пряма гладь, яка дуже популярна 
в усіх регіонах України, та “ретязь”, 
яку полюбляли на західній Україні. 
Остання техніка є різновидом кла-
сичного “хрестика”. Практикували 
вишивальниці до 150 видів технік та 
варіантів оздоблень одягу. Серед 
них були односторонні (коли візе-
рунок лише з однієї сторони ‒ там-
бурний шов, плоска гладь, хрестик), 
двосторонні (двостороння гладь, 
низинка і т. д.).

З XVIII ст. популярності у виши-
вальниць набирає бісер (гарус), 
стеклярус (видовжений бісер). Як 
свідчить історія української вишив-
ки, дрібними намистинками зі скла 
полюбляли вишивати на західній 
Україні. Навіть зараз на Буковині, 
Закарпатті, Львівщині, Франківщині 
фаворитами серед місцевих є ви-
шиванки, розшиті бісером, ґердани 
(намиста із бісеру).

Переломним моментом в історії 
української вишивки стало XIX ст., 
коли популярності набули замов-
лення вишиванок у майстринь. Те-
пер не треба було самостійно шити 
та оздоблювати сорочки, сукні, а 
можна було замовити вбрання з 
будь-якої нагоди. Значну роль у по-
пуляризації вишивки як елемента 
повсякденного одягу серед інтелі-
генції зіграв Іван Франко. Він пер-
шим сміливо і цілком вдало поєд-
нував класичну вишиту сорочку із 
діловим стилем (піджаком). І його 
приклад зараз наслідують політики.

Історія української вишивки має 
ще одну яскраву сторінку ‒ визволь-
на боротьба в часи Української ре-
волюції (1917-1921 роки) та періоду 
УПА (1942-1949). Воїни повстанці 
обов’язково мали з собою чорну 
сорочку, як варіант одягу для похо-
вання. Депортовані та розкуркулені 
українці в таборах ГУЛАГу продов-
жували вишивати. У фондах націо-
нальних музеїв є вишивки, виконані 
із клаптиків матраців, вишиті риб'я-
чими кістками замість голки.

На заміну майстриням-вишиваль-
ницям прийшла техніка. Перша в 
історії машинка для вишивки була 
презентована 1821 року на технічній 
виставці у Франції. З 40-их років XX 
століття машинна вишивка зробила 
вишитий одяг доступним задово-
ленням для всіх.

Історія української вишивки зро-
била черговий виток після здобуття 
незалежності та з часів Помаранче-
вої революції. Одяг з орнаментами 
перестав сприйматися як елемент 
фольклорного костюму для сценіч-
ного виступу, а став одягом, який 
засвідчує національну ідентичність, 
патріотизм та походження.

Сучасна українська вишивка пе-
реживає розквіт. До традиційних 
технік та матеріалів додається ви-
шивка на орґанзі, євросітці, що знач-
но розширює асортимент вишитого 
одягу.

Українська вишивка ніколи не об-
межувалась винятково сорочками. 
Геометричними, рослинними, зоо-
морфними, антропоморфними візе-
рунками прикрашались й продовжу-
ють прикрашатися:

- домашній текстиль. Історія укра-
їнської вишивки свідчить, що вишив-
кою оздоблювали скатертини, про-
стирадла, наволочки для подушок, 
фіранки, рушники, серветки, килими, 
гобелени.

- сакральні речі: ризи для священи-
ків, підставки під чаші, ікони, скатер-
тини під підсвічники.

Вишивка козацької старшини. Окрайка. Середина XVIII ст. Художня гладь, однобічна гладь, стебловий шов, 
ретязь, гаптування у прикріп.

Леся Українка та Іван Франко вбрані у вишиванки.

Як свідчить історія української ви-
шивки: мистецтво живе і буде жити 
тисячоліття. Допоки українці одяга-
тимуть одяг із вишитими елемента-

ми, доти триматиметься зв’язок між 
поколіннями.

https://kalyna.store/istoriya-
ukrainskoi-vishivky?srsltid=AfmBOoo
hSB3WTlKO-d2-GP-39ddaVIMnjmL5t
dccZdeZ7TL6PrA3jd50

Будь ласка підтримайте газету Громада шляхом 
сканування QR-коду, де на платформі Zeffy ви мо-
жете це здійснити без комісії. Газета «Громада» є 
некомерційною організацією зі статусом 501(c)(3) 
з правом на списання податків.

Please support Hromada newspaper by scanning 
the QR code, where you can do it without a fee on the 
Zeffy platform. Hromada newspaper is a non-profit 
organization with 501(c)(3) tax-deductible status.

https://kalyna.store/istoriya-ukrainskoi-vishivky?srsltid=AfmBOoohSB3WTlKO-d2-GP-39ddaVIMnjmL5tdccZdeZ7TL6PrA3jd50
https://kalyna.store/istoriya-ukrainskoi-vishivky?srsltid=AfmBOoohSB3WTlKO-d2-GP-39ddaVIMnjmL5tdccZdeZ7TL6PrA3jd50
https://kalyna.store/istoriya-ukrainskoi-vishivky?srsltid=AfmBOoohSB3WTlKO-d2-GP-39ddaVIMnjmL5tdccZdeZ7TL6PrA3jd50
https://kalyna.store/istoriya-ukrainskoi-vishivky?srsltid=AfmBOoohSB3WTlKO-d2-GP-39ddaVIMnjmL5tdccZdeZ7TL6PrA3jd50
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6240 San Juan Ave., Citrus Heights, CA 95610
Phone: (916) 725-5445

citrusplazacafe@gmail.com

facebook.com/citrusplazacatering/

Citrus Plaza MARKET
Ukrainian FOOD & CATERING

Monday - Saturday      9 AM - 10 PM
Sunday                            10 AM - 10 PM

 VETERAN RESOURCE CENTER 
 LEADERSHIP OF UKRAINIAN DEFENDERS

 PLEASE SUPPORT THE VETERANS RESOURCE CENTER

WITH YOUR DONATION

DONATE:
https://www.kmfoundation.org

Orest Balytsky D.M.D.

(707) 763�2170

Diplomate, American Board of Endodontics

www.petalumaendo.com
orbendo17@msn.com
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KINAL DENTAL
Liudmyla Kinal, DDS

(760) 536-3094

ПОВНИЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ВКЛЮЧАЮЧИ: 
• КОРОНКИ 
• ПЛОМБИ 
• ПРОТЕЗУВАННЯ 
• ПЛОМБУВАННЯ КАНАЛІВ 
• ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВА ХІРУРГІЯ 
• ІМПЛАНТИ 
• ЕСТЕТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ
• ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ

5519 Mission Road, Suite A 
Bonsall, CA 92003
kinaldds@gmail.com

CREATE A 
FOR YOUR BUSINESS

Voted best of Palo Alto
6 years running

SERVICES:
Group Health Insurance
HR Services, 401k
Workers Compensation
General Liability and much more
(see website full list of services)�

CONTACT US TODAY:
Serge Barbir CEO
TOLL FREE 800.495.4172
P. 650.251.4228
Sbarbir@benefitexperts.com
www. benefitexperts.com

Benefit Experts is a full service, independent insurance agency 
with broad market access and unparalleled service. Benefit Experts 

is your one stop shop for all of your businesses insurance needs.
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023fce6139&ei=60.
Проте, біржі не досягли «домит-

них» показників. Адже відтерміну-
вання мит – лише тимчасовий крок, 
який не замінить відсутності стра-
тегії, розбірливості та послідовнос-
ті в оголошенні торгової війни, яка 
не була нагально потрібною, як і за-
провадження «надзвичайного ста-
ну» в економіці. Втрачено найголов-
ніше: репутацію США як надійного 
торгового та ділового партнера, а 
отже, світова економічна система 
втратила опору, на якій трималася 
десятиліттями. Похитнулася навіть 
довіра до долара, який донедавна 
вважався еталонною валютою саме 
через надійність США. До чого це 
все призведе, економісти навіть не 
можуть спрогнозувати.

Стійкість світової економіки на-
разі випробовується «перезаванта-
женням глобальної торгової систе-
ми», яке загрожує спричинити тур-
булентність на фінансових ринках, – 
зазначила директор Міжнародного 
валютного фонду Кристаліна Геор-
гієва – https://www.msn.com/
en-us/money/markets/us-t ar i f fs-
will-weaken-global-economy-and-
trigger-inflation-but-not-a-global-
recession-imf-says/ar-AA1D7ISK?ocid

=msedgdhp&pc=LCTS&cvid=0feee55
3b027414f91984eb804b3b303&ei=44.

Всі імігранти – злочинці?
Демократи відкрили кордони, 

впустили мільйони чужинців-зло-
чинців, яких «всі країни світу відправ-
ляють до нас із тюрем та психліка-
рень» – ці «мантри» у різних варіаці-
ях Трамп повторює чи не щодня до-
тепер, прирівнюючи до криміналь-
них злочинців усіх людей, хто у різні 
роки потрапив до США із деякими 
порушеннями законного процесу 
в’їзду. Напевне йому досі не поясни-
ли, що такі порушення стаються не 
лише зі злочинною метою, а переду-
сім через те, що люди, які шукають у 
США притулку від політичних пере-
слідувань, часто неспроможні подо-
лати складнощі законного процесу 
імміграції; нерідко такі люди дійсно 
втікають від загрози ув’язнення, а 
то і вбивства, проте зовсім не через 
кримінальні злочини. Тобто, як з тор-
гівлею, так і з імміграцією – спроще-
ний, узагальнюючий, «масово-ком-
панійський» підхід до багатоплано-
вих і суперечливих явищ. Облави 
проводяться навіть у церквах, шпи-
талях, школах. Імміграційна поліція, 
якій спускають певні цифри, не зва-
жає на індивідуальні обставини тих, 
хто потрапить до її рук.

Найбільш резонансною у цьому 
плані стала справа Кілмара Абрега 
Гарсіа (з-поміж багатьох джерел 
див., зокрема, Daniela Silva, NBC 
News) – https://www.nbcnews.com/
n e w s / u s - n e w s / k i l m a r- a b r e g o -
garcia-deported-el-salvador-trump-
immigration-what-know-rcna201708 

– вихідця з Сальвадору, який дістав-
ся США у 16 років у 2012-му, одру-
жився з громадянкою США, вони ви-
ростили трьох дітей – теж громадян 
США. Його схопили під 13 березня 
під час масової депортації понад 200 
іммігрантів з Сальвадору, яких ско-
пом звинуватили у приналежності 
до сумнозвісної банди МS-13. Їх бу-
квально за одну ніч, без суду та слід-
ства, літаком відправили до тюрми 
найсуворішого режиму у Сальвадо-
рі, звідки неможливо вийти, а тор-
тури є повсякденністю. Щодо Гарсії 
саме міністерство юстиції США виз-
нало, що припустилося помилки: ще 
у 2019-му (під час першої каденції 
Трампа) суд ухвалив, що він не підля-
гає депортації, бо йому б загрожува-
ла смерть «від місцевих банд» у разі 
повернення.

Справа Гарсії дійшла до Верховно-
го суду США (у якому троє з 9 суддів 

– призначенці Трампа з його першої 
каденції!), який одноголосно ухва-
лив: Білий дім повинен вжити захо-
дів до повернення його додому. На-
разі адміністрація всіляко ухиляєть-
ся від виконання рішення ВС і нази-
ває Гарсіа терористом – без жодних 
доказів.

Ця справа, а також деякі інші спра-
ви іммігрантів поставили країну на 
межу конституційної кризи, коли 
президент перевищує свої пов-
новаження і намагається зменшити 
вагомість рішень судової г ілки, 

як а нар а з і  зб еріг ає полі т ичн у 
незалежність.

Більше того, Трамп кілька разів 
заявляв, що хотів би відправити до 
цієї сальвадорської тюрми ще й 
громадян США, які скоїли тяжкі зло-
чини. Йому відповіла призначена 
ним же міністерка юстиції Пем Бон-
ді, що це не є законним. «Якщо тре-
ба побудувати більше тюрем у на-
шій країні, ми це зробимо», – сказа-
ла вона – https://www.alternet.org/
pam-bondi-imprison-citizens/.

Політика масових депортацій де-
далі частіше стикається з позовами. 
Проте Трамп із впертістю, вартою 
кращого застосування, повторює 
про намір депортувати «всіх злочин-
них чужинців». Зокрема, він прези-
дентським наказом позбавив дер-
жавного фінансування адвокатів, які 
надавали юридичну допомогу... не-
повнолітнім мігрантам, які дістали-
ся до США без супроводу дорос-
лих (їх 26,000; одне з багатьох дже-
рел: Rebecca Santana, AP – https://
apnews.com/ar t ic le/trump-legal-
a i d - u n a c c o m p a n i e d - c h i l d r e n -
immigration-court-127a69ce69573d2
d16c72a74dacef3ab).

Тобто діти, які вочевидь втекли, 
можливо, від загрози їм, до чужої 
країни, залишені наодинці з амери-
канськими судами?! (Найпростіше 
розв’язання цієї проблеми: зоргані-
зувати усиновлення цих дітей аме-
риканськими родинами. Адже ті 
батьки, які свідомо відпустили чи 
відправили дітей у таку «подорож», 
мають бути позбавлені батьківських 
прав, навіть заочно).

США прямують до гібридної 
системи?

Дедалі більше експертів вбача-
ють у вищезазначених та багатьох 
інших діях Трампа і його адміністра-
ції цілеспрямовану спробу знищити 
інституційні основи американської 
демократичної системи (систему 
стримувань і противаг, незалежність 
гілок влади, автономію університе-
тів, тощо) і здійснити стрімкий пере-
хід чи то до авторитаризму, чи, рад-
ше, до «гібридної» системи.

Митна політика Трампа є ознакою 
занепаду демократії у США та пере-
ходу до «дивної гібридної системи, 
що поєднує риси як демократії, так 
і автократії», – зазначає Зак Бічамп, 
Vox. https://www.msn.com/en-us/
money/markets/the-real-reason-
trump-is-destroying-the-economy/ar-
AA1CfJaz?ocid=msedgdhp&pc=LCTS
&cvid=a5771a5e460140989bd927db3
37dfef3&ei=10

«З одного боку, електорат, який 
обрав Трампа, підтримує його полі-
тику. Іноді в демократичних країнах 
на виборах перемагають демаго-
ги — проблема настільки давня, що 
можна знайти її обговорення в «Рес-
публіці» Платона. З іншого боку, де-
мократії покладаються на правові 
норми, що обмежують виконавчу 
владу, запобігаючи тому, щоб будь-
який такий демагог став диктато-
ром. В американській системі це оз-
начає складну систему конституцій-
них стримувань і противаг, однією з 
яких є Конституція, яка надає повно-
важення щодо оподаткування лише 
Конгресу. Однак, замість того, щоб 
просити законодавчого дозволу на 
підвищення мит, Трамп використо-
вує широко сформульований закон 
про надзвичайні ситуації, щоб обій-
ти законодавчу гілку влади», – по-
яснює Бічамп, зазначивши, що мита 
по суті є податком, накладеним на 
імпортні товари.

Проте, як показує автор, це – лише 
симптом. Насправді американська 
демократична система перестала 
належним чином працювати досить 
давно.

Він вбачає занепад демократії у 
США, насамперед, у зменшенні 
спроможностей Конгресу виконува-
ти свої власні повноваження, які і є 
засобом стримування надмірних за-
зіхань виконавчої гілки.

«Основним винуватцем є Конгрес, 
який – через поєднання політично-
го боягузтва та відсутності міжпар-
тійної співпраці – став нездатним і 
небажаючим діяти як вищий законо-
давчий орган. Натомість, він почав 
делегувати значні обсяги власних 
повноважень виконавчій владі.

Іноді це робилося навмисно – упов-
новажуючи президента формувати 
політику через органи виконавчої 
влади, створюючи «адміністративну 

[В епіцентрі визначальних битв] 
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державу», яку засуджують консер-
ватори. Іноді це було ненавмисно: 
Конгрес давав президенту розплив-
часті надзвичайні повноваження, які 
мали діяти у вузьких обставинах, 
але на практиці дозволяли прези-
денту діяти одноосібно під час усі-
ляких нормальних політичних супе-
речок. А іноді Конгрес просто нічого 
не робив у вирішальних політичних 
питаннях, змушуючи президента на-
магатися розв’язувати їх за допо-
могою сумнівно широкого тлумачен-
ня власних повноважень».

Винна також і судова гілка: «хоча 
Верховний суд час від часу втру-
чався, щоб вирішити питання про 
президентські зловживання, він ро-
бив це безсистемно та упереджено. 
Більше того, він довго потурав пре-
зиденту в таких ключових питаннях, 
як імміграція, торгівля та війна», – 
зазначає Бічамп.

Він також зазначає, що до систе-
ми стримувань входили і внутрішні 
важелі: консультативні ради з різних 
питань у Білому домі; неформальні 
норми і моральні якості попередніх 
президентів.

«Тепер зрозуміло, що всі ці внут-
рішні механізми були добровільни-
ми. Трамп нейтралізував внутрішні 
важелі виконавчої гілки і (очевидно!) 
не володіє тими якостями власного 
розсуду, яких ми очікуємо від людей 
на найвищих посадах», – розмірко-
вує автор.

«Мита є одним із найяскравіших 
прикладів того, чому це важливо 
для всіх: без демократії якість нашої 
політики погіршується до небезпеч-
них меж», – доходить висновку Зак 
Бічамп.

Інший експерт, Тревор Поттер 
(засновник і голова Campaign Legal 
Center, колишній ра дник прези-
дентських кампаній Джона Маккей-
на у 2000 та 2008 р.), аналізує, яким 
чином Трампові вдалося посунути 
межі своїх повноважень через шквал 
президентських виконавчих наказів 

– https://www.newsweek.com/no-mr-
president-executive-orders-are-not-

royal-decrees-opinion-2057160.
«Виконавчі накази не створюють 

нових законів – це може робити ли-
ше Конгрес», – наголошує Поттер.

«Деякі виконавчі накази президен-
та Трампа є у межах закону, включ-
но з тими, що скасовують виконавчі 
накази президента Байдена. Однак 
багато інших є неконституційними 
та незаконними», – зазначає автор. 
Серед таких – виконавчий наказ 
щодо виборів.

«Цей виконавчий наказ наказує 
кільком незалежним федеральним 
агентствам змінити правила феде-
ральних виборів і вимагає від аме-
риканців пройти через непотрібні 
перешкоди, щоб зареєструватися 
для голосування. Якщо ці повнова-
ження набудуть чинності, вони мо-
жуть позбавити права голосу міль-
йони виборців», – застерігає екс-
перт. Між тим, «президент не має 
повноважень видавати цей указ. 
Конституція прямо надає повнова-
ження проводити федеральні вибо-
ри штатам. Вона дає Конгресу, а не 
президенту, повноваження ухвалю-
вати закони, що встановлюють на-
ціональні стандарти голосування та 
скасовують закони про вибори шта-
тів, коли це необхідно», – зазначає 
Тревор Поттер.

І, нарешті, наведу думку Юлії Ні-
колаєвої (у Facebook), імміграційної 
адвокатки.

«Найбільш одіозні рішення наразі 
вводяться лише з використанням 
надзвичайних повноважень, які пе-
редбачені тільки у виключних ситу-
аціях (...) Надзвичайне положення 

– поняття юридичне, а не політичне, 
не економічне і не філософське, то-
му нічого не варті всі розмови про 
економічну кризу, засилля вокізму 
і нашестя іммігрантів повз касу – ні-
чого з того, що відбувалося в країні 
на момент приходу нової адмініст-
рації, не підпадає під юридичне ви-
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$1M Match Challenge for 
Ukrainian Catholic University
To honor the extraordinary life and work of Metropolitan 
Archbishop Borys Gudziak, generous donors have 
established The Metropolitan Gudziak Endowed Faculty 
Fund with a $2.5M donation to Ukrainian Catholic University.

This gift includes a historic dollar-for-dollar match – up to $1M 
–  of new contributions to the endowed fund, enabling UCU to 
retain top faculty talent for decades to come.

In this critical time for Ukraine, double your donation and 
equip UCU faculty and students to be prepared for 
Ukraine’s future.

Thanks very much for your support!

DONATE NOW AND DOUBLE  
YOUR IMPACT: bit.ly/41xM32o
Learn more at UCUFoundation.org
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Fall in love with our new  

HIGH DIVIDEND 
CHECKING 
ACCOUNT

Scan the QR Code and 
transfer your existing checking into a 
high dividend checking account today!

EARN 
4.00%
on balances 
up to $25,000

EARN 
0.50%
on balances 
over $25,000

*APY is Annual Percentage Yield. Rates are effective 10/29/24. Rates are subject to change. To earn 4.00% APY* on balances up to $25,000, or 0.500% APY* on balances over $25,000, members must meet the following 
monthly requirements: ten (10) debit card transactions; direct deposit or ACH of $500 or more; log in to online or mobile banking; and receive e-Statements. If account requirements are not met, the non-qualifying 
rate will be 0.00% APY*. New accounts will receive the qualifying dividend rate for the first statement cycle. Existing accounts converted to High Dividend Checking may qualify to receive the qualifying dividend rate 
beginning on the first day of the following month after the account is converted (for example: High Dividend Checking account is opened on November 15; dividend rate would go into affect beginning December 1).

Citrus Heights, CA
7084 Auburn Blvd.
Citrus Heights, CA 95621
916-721-1188

Rancho Cordova, CA 
11088 Olson Dr.
Rancho Cordova, CA 95670
916-894-0822

nЧекові рахунки
nОщадні рахунки
n Сертифікати
nПозики

ПРОПОНУЄМО ВСІ ВИДИ ПОСЛУГ! ЗАПРОШУЄМО ДО НАШИХ ВІДДІЛЕНЬ!
nКредити на Нерухомість
nПлатіжні Картки VISA® 
nОнлайн і мобільний банкінг
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стріли мирних українських міст і 
збільшувалась кількість загиблих. 
Путін продовжував використовува-
ти процес перемовин з адміністра-
цією президента Трампа як інстру-
мент терору проти України.

Тактика російського президента 
‒ це затягування часу на перемови-
нах з його американським колегою 
у сподіванні, що за певний період 
військова допомога Україні припи-
ниться, тому що вичерпається пакет, 
який був спрямований для Збройних 
Сил України попередньою адміні-
страцією. Нової допомоги не буде, і 
таким чином будуть створені умови 
для більш успішного наступу зброй-
них сил Російської Федерації на по-
зиції ЗСУ. А тим часом можна вби-
вати цивільних.

Здається що ця ситуація все мен-
ше влаштовує самого американсь-
кого президента. Якщо після удару 
по Сумах він говорив про помилку, 
то удар по Києву викликав у нього 
відверте несприйняття. Трамп по-
чав висловлювати припущення, що 
Путін насправді не бажає миру і на-
магається його обдурити, а це озна-
чає, що доведеться застосувати нові 
санкції. Звісно, навряд чи ці погрози 
налякають російського президента, 
який уже більше трьох років живе 
під західними санкціями, а якщо 
згадати часи анексії Криму ‒ цілих 
11 років. Він цілком адаптувався до 
нового економічного режиму, пере-
буваючи в партнерських взаєминах 
з головним конкурентом Сполуче-
них Штатів ‒ Китайською Народною 
Республікою.

Однак ми вже переконались, що 
сам процес перемовин із Трампом 
потрібен Путіну. Можливо навіть 
не стільки з економічної, скільки з 
політичної точки зору. Російський 
президент хоче бути одним із воло-

[Перемовини і терор] 
початок на стор.1

дарів світу. І цей статус, з його точки 
зору, досягається лише через діалог 
одночасно з американським прези-
дентом і головою КНР Сі Цзіньпіном. 
Знаходитись 9 травня на Червоній 
площі поруч з головою КНР і разом 
із цим не бути в діалозі з президен-
том Сполучених Штатів Путіна не 
влаштовує. Путін, очевидно, не хоче, 
щоб Сполучені Штати виходили з 
перемовин.

Можливо саме це стане головним 
козирем Дональда Трампа під час 
подальшого спілкування з Володи-
миром Путіним. Якщо російський 
президент справді хоче, щоб його 
американський колега залишався на 
зв’язку ‒ йому доведеться піти на по-
ступки, зокрема й щодо припинення 
вогню на російсько-українському 
фронті. Але досі невідомо, що для 
Путіна є пріоритетним ‒ перемови-
ни з Трампом чи продовження війни.

Сам Путін ретельно готується 
до можливості того, що Сполучені 
Штати усвідомлять його небажання 
припиняти війну з Україною. Він де-
монструє бажання бути корисним 
для Америки не лише коли йдеться 
про мир в Україні. Він обговорює з 
представниками Трампа спільні еко-
номічні проєкти, бо розуміє, наскіль-
ки важливе питання економічних 
успіхів для президента США. Крім 
того, Путін прагне бути головним по-
середником у ірансько-американсь-
ких перемовинах. Не випадково Віт-
кофф відвідує Росію перед кожним 
раундом переговорів з іранським мі-

ністром закордонних справ Аббасом 
Арагчі. Питання недопущення появи 
в Ірані ядерної зброї залишалось од-
ним з головних пріоритетів Дональ-
да Трампа ще з часів його першого 
президентства. Путін добре знає 
це. Коли йдеться про зберігання 
ядерного палива поза територією 
Ірану, він стає незамінним співроз-
мовником як для Вашингтону, так і 
для Тегерану. І знову постає питан-
ня: наскільки Сполучені Штати готові 
ризикувати цими послугами Путіна, 
якщо той відмовиться завершити 
російсько-українську війну? Можли-
во наступні тижні дадуть відповідь 
на це питання. Можливо ми зрозу-
міємо, що Іран, як і Росія, просто за-
тягують перемовини зі Сполученими 
Штатами. Можливо стане очевидно, 
що всі ці умови, які висувають Мо-
сква і Тегеран, щоб припинити війни 
чи відмовитися від ядерних програм, 

‒ це не умови для справжньої угоди, 
а лише набір заяв, що дозволяють 
продовжувати переговори, не вирі-
шуючи реальних питань. Це, до речі, 
те, про що тепер відкрито говорить 
і сам президент Сполучених Штатів.

Однак попри всі ці політичні роз-
рахунки варто пам’ятати про життя 
звичайних людей, які стали об’єкта-
ми путінського терору. Квітень став 
важким місяцем, що завершився 
трауром по загиблих киянах, і це 
фактично співпало з Днем пам’яті 
жертв Чорнобильської катастрофи. 
Ці далекі за часом жертви знову на-
гадали нам про байдужість Москви 

Просимо підтримати новий проект Віталія Портникова 
на YouTube каналі, де ви знайдете його стріми англійсь-
кою. Поширюйте серед своїх друзів, які не володіють 
українською, щоб більше людей у світі ознайомлюва-
лись з подіями, які відбуваються в Україні.

https://www.youtube.com/@PortnikovPost

до людського життя. Коли вибухну-
ла Чорнобильська атомна електро-
станція під Києвом, керівництво в 
Москві спочатку думало лише про 
збереження власного престижу і не-
допущення витоку інформації про 
реальні причини трагедії. А жертва-
ми стали звичайні люди, яких можна 
було б врятувати. Я добре пам’ятаю, 
як кияни слухали репортажі «Голосу 
Америки» чи «Радіо Свобода», щоб 
дізнатися, як врятуватись від нас-
лідків радіації, адже їхнє власне те-
лебачення мовчало. Навіть респу-
бліканські керівники України отри-
мували з Москви догани, коли на-
магалися врятувати здоров’я своїх 
співвітчизників.

Тепер, у схожій ситуації, керівниц-
тво з Москви тероризує мирне насе-
лення України, щоб схилити нас до 
капітуляції перед Росією. І сподіва-
тися залишається лише на західну 
допомогу, на рецепт того, як висто-
яти перед російською агресією, що 
вже не є «радіаційною хворобою», а 
реальним терором ‒ від вбивства жі-
нок і дітей до руйнування цілих міст. 
І тому так важливо, щоб президент 
Сполучених Штатів та лідери євро-
пейських країн усвідомили, що май-
бутнє Заходу вирішуватиметься не 
тільки у перемовинах з Путіним, а у 
чіткій демонстрації того, що Захід не 
погодиться на знищення міжнарод-
ного права з боку однієї країни, на 
окупацію чужих територій, терор і 
злочини. Адже відсутність такого ро-
зуміння перетворить нас на сфери 
впливу Росії чи Китаю, або на спільну 
російсько-китайську сферу впливу, 
бо не можна не помітити як поси-
люється партнерство Москви і Пекі-
ну. Ми маємо залишатися готовими 
протистояти тим, хто хоче зруйнува-
ти світовий порядок. Дональд Трамп, 
який продовж ує вважати Китай 
найбільшою загрозою для Америки, 
має розуміти це краще за багатьох 
інших американських політиків.

[Десять Заповідей: не закон 
страху, а шлях любові] 
початок на стор.1

мим словом Божим, яке просвітлює 
нашу дорогу? Вони є тим, що відкри-
ває правду про людину, про її серце. 
Східна духовність навчає: гріх почи-
нається не в діях, а в думках і намі-
рах. І саме Заповіді ‒ як дзеркало ‒ 
показують, що в нас не так.

Святий авва Доротей сказав: 
«Якщо хочеш бачити, де твоя душа 
хвора ‒ постав перед собою Запо-
віді, і побачиш». Не для осуду, а для 
зцілення.

А ось і Заповіді із коротеньким 
роз'ясненням:

1-ша Божа заповідь: «Нехай не 
буде в тебе інших богів , крім мене».

Ця Заповідь стоїть на сторожі 
правдивої релігії. Вона наказує по-
читати тільки єдиного правдивого 
Бога, а забороняє всяке ідолопо-
клонство, що є зневагою до Бога і 
приниженням людської гідності.

2-га Божа заповідь: «Не взивай 
намарно імені Господа Бога Твого».

Маючи на увазі Божу велич і свя-
тість, ця Заповідь наказує велику 
пошану до Його особи, імені, честі 
й авторитету. Вона забороняє всяку 
зневагу Господнього імені, чи то в 
жартах, чи в гніві або прокльонах.

3-тя Божа заповідь: «Пам’ятай 
день святий святкувати».

Людина, як Боже творіння, зо-
бов’язана віддавати Господеві по-
честь усяким способом, а головно 

через святкування неділі і свят, щоб, 
при цьому, мати також відпочинок 
від своєї праці.

4-та Божа заповідь:  «Шануй 
батька твого й матір твою, щоб тобі 
було добре і щоб ти довго прожив на 
землі».

Господь Бог вимагає пошани не 
тільки для себе, але і для наших 
батьків, бо вони, після Бога, ‒ наші 
найбільші добродії. Вони дали нам 
життя. За пошану батьків Бог обіцяє 
своє благословення і довге життя.

5-та Божа заповідь: «Не вбивай!»
Людське життя ‒ цінний дар, да-

ний нам Богом. Воно належить Йому, 
тому ніхто не має права ані собі, ані 
іншим його відбирати. Кожна люди-
на зобов’язана дбати про своє жит-
тя і здоров’я та уникати всього, що 
шкодило б нашому здоров’ю або 
здоров’ю наших ближніх.

6-та і 9-та Божі заповіді: «Не чу-
жолож!» ‒ «Не пожадай жінки твого 
ближнього».

Ці дві Заповіді стоять на сторожі 
чистоти душі й тіла та святості по-
дружжя. Вони застерігають перед 
усяким добровільним уподобанням 
у нечистих думках, словах, поглядах 
і ділах зі собою чи іншими. «Хіба ж не 
знаєте, ‒ каже св. апостол Павло, ‒ 
що ваше тіло ‒ храм Святого Духа, 
який живе у вас?» (1 Кор. 6, 19).

7-ма і 10-та Божі заповіді: «Не 
кради!» ‒ «Не пожадай нічого, що є 
власністю твого ближнього».

Ці Заповіді бережуть наші матері-
альні речі: наш заробіток, дім, май-

но і власність.
8-ма Божа заповідь: «Не свідчи 

ложно на твого ближнього».
Господь Бог дав нам дар мови, 

щоб ми могли порозумітися з наши-
ми ближніми. Тож ця Заповідь нака-
зує нам завжди говорити правду і 
застерігає перед всяким словом чи 
свідченням, які могли б пошкодити 
ближньому, його доброму імені та 
славі.

З цього побіжного перегляду ба-
чимо, як Божі заповіді точно й ясно 
окреслюють наше ставлення до Бога, 
нас самих і наших ближніх. Вони 
торкаються всіх важливих справ 
нашого особистого, родинного, сус-
пільного життя.

Як бачимо, Заповіді мають силу 
не лише у Старому Завіті. Вони акту-
альні й сьогодні. Вони не вмирають 

‒ бо їх Автором є Сам Живий Бог.
Сам Ісус Христос не відкинув За-

повіді ‒ Він їх оживив.
На горі Блаженств Христос не ска-

сував Синай, а вдихнув у нього нове 
дихання. «Ви чули, що сказано: не 
вбивай. А Я кажу вам: хто гніваєть-
ся на брата свого ‒ вже винен» (Мт. 
5,21–22). Він не змінив букви ‒ Він 
показав глибину духу.

Заповіді в Ісусі ‒ це вже не прави-
ла, а шлях уподібнення до Самого 
Бога. Як навчає Катехизм: «Дотри-
мання Заповідей ‒ це не страх пе-
ред покаранням, а відповідь любові 
на Любов» (§751).

Скільки ж сьогодні душ блудять у 
темряві, не знаючи, куди йти. Люди 

плутають добро і зло, біле і чорне, 
правду і обман. І саме тут Заповіді 
стають компасом, Божим орієнти-
ром у світі, де панує відносність.

На жаль, ми живемо в час, коли 
знецінюється правда, коли мораль 
зветься «застарілою», коли гріх ви-
ставляють чеснотою. Тому наше 
завдання ‒ не лише жити за Запові-
дями, а показувати світу, що це мож-
ливо. І навіть більше ‒ що це радісно!

Як? Через щоденну молитву. Че-
рез участь у Святій Літургії. Через 
сповідь, яка очищає. Через добрі 
діла любові, що відбивають світло 
Бога у темряві світу.

Заповіді ‒ це запрошення до Бо-
жої дружби.

Заповіді ‒ це не щось, що відда-
ляє нас від Бога, а щось, що набли-
жає. Вони ‒ мости, а не стіни. Бог не 
дає нам їх, щоби ми жили в страху. 
Він дає їх, бо хоче нас зберегти, як 
мати зберігає дитину. Бо ми Йому не 
байдужі. Ми ‒ Його образ, Його діти.

Дорогі брати і сестри, запрошую 
вас сьогодні знову подивитися на 
Десять Божих Заповідей не як на 
вимогу, а як на дар. Не як на тягар, 
а як на дорогу до радості. Бо тільки 
той, хто живе у Божому законі ‒ той 
справді вільний. Бо тільки в Бозі сер-
це знаходить мир.

Нехай же Дух Святий дасть нам 
силу жити не лише за буквою, а за 
Духом. І тоді наші серця, наші роди-
ни, наші парафії будуть іконами Бо-
жого Царства ‒ тут і тепер.

Амінь.
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ДЛЯ ДІТЕЙ Бджоли і ведмідь
Дикі бджоли мали 

гніздо в дуплі дерева. 
Довідавшись про те, де 
живуть бджоли бурий 
ведмідь повіривши в 
свою силу, приходить до 
них і каже: «Ви дрібні і 
слабкі створіння! Дайте 
мені свій мед, бо інакше 
дерево виверну, мед з'їм, 
а вас задушу!»

— «Добре, — кажуть 
бджоли, — попробуй; 
якщо даш нам раду, ми 
здамося».

Ведмедя розгнівала 
така відвага бджіл, 
засунув він голову свою 
в дупло дерева і висунув 
язик щоб злизати мед. І 
тут бурий ведмідь відчув 
такий біль, що і про свою 

силу забув, бо бджоли в 
язик, вуха, ніс так сильно 
накололи його своїми 
жалами, що він, втікаючи, 
лише прислухався, як 
бджоли вслід за ним 
гуділи: «Пам'ятай, що і 
малі створіння вміють 
боронитись!»

Довго ще ведмідь не 
забуде укус бджоли.

В цій казці така 
наука: і малими, але 
злагодженими силами 
можна багато доброго 
зробити і від ворогів 
оборонитись.
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значення «надзвичайної ситуації». 
Використання надзвичайних повно-
важень в цих умовах є не що інше, як 
юридично неспроможна завіса для 
швидкого проведення сумнівних рі-
шень (...). Введення надзвичайного 
стану небезпечно розширює пов-
новаження президента, одночасно 
усуваючи смугу процесуальних пе-
решкод, мінімізуючи роль інших гі-
лок влади та скасовуючи можливос-
ті суспільства впливати на те, що 
відбувається».

Отже, наразі США опинилися на 
роздоріжжі між збереженням своєї 
демократичної системи та пряму-
ванням до гібридної системи, яка 
базується на виборчому праві, про-
те втрачає важелі для стримування 
президента від спроб перевищення 
кола повноважень, визначених Кон-
ституцією та законами. Для цього 
кандидати у президенти надмірно 
експлуатують наявні у країні пробле-
ми, пропонуючи у яскравих промо-
вах спрощені, кампанійські, «масо-
ві» методи, що запалюють виборців, 
однак призводять частіше за все до 
гучних, проте поверхових заходів 
та рішень, які не лише не сприяють 
розв’язанню проблем, але й ще біль-
ше ускладнюють їх аж до спричинен-
ня криз національного і навіть світо-
вого масштабу «на рівному місці».

Найголовніша ознака того, що 
країна прямує від демократії до гі-
бридної системи – неспроможність 
співпраці між різними гілками вла-
ди, політичними силами і партіями, 

[В епіцентрі визначальних битв] 
початок на стор.3

втрата здатності до центричних 
компромісів. У США наразі замість 
традиційної міжпартійної співпраці 
на всіх рівнях – ворожість між пар-
тіями, використання обопільних зви-
нувачень (іноді обґрунтованих, але 
частіше – перебільшених) як аргу-
менту для перевищення повнова-
жень; нехтування інтересами мен-
шості, переможеної на виборах 
(майже 50% виборців!).

За таких обставин ця меншість 
вдається до контрзаходів, які нерід-
ко є також радикальними. Є небез-
пека, що на хвилі невдалої політики 
Трампа Демпартія вдасться до різ-
кого ухилу «ліворуч», що й спосте-
рігатимемо вже на проміжних вибо-
рах наступного року.

Зовнішня політика: від союзів 
до угод?

Спроби Трампа спрямувати США 
цим шляхом доповнюються його на-
маганнями цілковито перебудувати 
зовнішню політику країни. Замість 
традиційної опори на збереження 
цілісності Євроатлантичної цивіліза-
ції та її цінностей пропонується без-
системна, хаотична політика, засно-
вана на вимаганні методами батога 
та пряника певних окремих двосто-
ронніх угод, у яких переважали б ін-
тереси США, а не обопільної вигоди.

Такий підхід принципово не роз-
різняє агресора від жертви, «сили 
добра» і «зла», що яскраво прояв-
ляється у ставленні Трампа до ро-
сійсько-української війни. Взявши 
на себе роль посередника, Трамп 
фактично потурає агресорові і всі-
ляко ухиляється від прямої підтрим-
ки України, доходячи навіть до зви-

нувачень її, нібито вона розпоча-
ла війну. Ця політика доходить до 
абсурду, зокрема у голосуваннях: 
по резолюції Генасамблеї ООН до 
3-ї річниці вторгнення РФ в Украї-
ну, коли США голосували... разом із 
РФ проти резолюції; зрив ухвалення 
резолюції Великої сімки із засуджен-
ня чергового воєнного злочину РФ 

– удару по Сумах у Вербну неділю, 
тощо.

Трамп крок за кроком дрейфує від 
самопроголошеної ролі посередни-
ка убік виправдання агресора. Йому 
байдуже, на яких умовах і на чию 
користь за його «посередництва» бу-
де (чи не буде) укладено «угоду» між 
РФ та Україною.

Демократія чи гібридність – 
визначальне питання для Заходу

Зазначені риси, притаманні ни-
нішнім США, поступово завойову-
ють також Європу. Наразі країни ЄС 
та Велика Британія чітко захищають 
демократичні цінності, ставши фак-
тично останнім оплотом їх. Проте, 
з кожними парламентськими або 
президентськими виборами чи не 
в кожній країні Європи радикальні 
сили на кшталт трампістів виборю-
ють дедалі більше прихильників, не-
впинно крокуючи до позицій, на яких 
формується внутрішня та зовнішня 
політика.

Спроможність демократичних сил 
у країнах Європи утриматися в ме-
жах центристських позицій, збе-
регти здатність до компромісів; 
здатність виборців оцінювати полі-
тичні програми та гасла кандидатів 
та утримуватися від спокус спроще-
ними рішеннями нагальних проблем 

визначатиме, чи збережеться при-
наймні частково міжнародний уклад, 
який забезпечував мир і процвітан-
ня Західної цивілізації від кінця Дру-
гої світової війни.

В Європі також є спокуса простих 
рішень. Проте, на відміну від США 
(які є «за океаном»), Європа, особ-
ливо на сході, відчула і зрозуміла 
небезпеку для себе від агресивної 
РФ. Після численних спроб Франції 
(включно з раннім Макроном), Ні-
меччини (за Меркель та раннього 
Шольца) та інших країн йти шляхом 
саме економічно-політичних угод із 
путінським режимом, наразі керів-
ництво європейських держав, крім 
Угорщини та Словаччини, бачить 
марність цього шляху.

Наразі Європа демонструє здат-
ність не тільки самостійно об’єд-
нувати зусилля у захисті залишків 
укладу, заснованого на нормах де-
мократичного світу, але й стриму-
вати наміри США покинути Європу 
напризволяще.

Це найяскравіше видно з нової 
політики Франції, Британії, Італії та 
керівництва ЄС щодо російсько-у-
країнської війни. Відтоді як Трамп за-
йняв Білий дім, Європа активізувала 
всі свої спроможності, намагаючись, 
з одного боку, не розірвати остаточ-
но зі США, а з другого, значно поси-
лити підтримку України у порівнянні 
з минулими роками.

Проте Європа також балансує на 
межі скочування до трампістського 
світу. Саме тут пролягає фронт битв 
визначальних для подальшої долі 
Євроатлантичної цивілізації. Україна 
знаходиться в епіцентрі цих битв.

віть про це він не дуже думає. Він 
просто пре.

Об’єктивний факт, що без цього 
трампівського шаленого напору пи-
тання «заморозки» чи завершення 
російсько-української війни на по-
рядку денному світової геополітики 
не стояло. Вірніше, в лютому-берез-
ні 2022 року, фактично таємні пере-
говори між українською і російсь-
кою сторонами кілька разів відбу-
валися на українсько-білоруському 
кордоні, і зрештою 29-30 березня у 
турецькому Стамбулі такі перегово-
ри перейшли у відкриту фазу. Серед 
західних союзників тоді не вияви-
лося якоїсь потужної сили, яка була 
готова виступити у ролі модератора, 
що наполягав би на укладанні угоди 
між воюючими державами. Ба біль-
ше, за інформацією голови фракції 
партії «Слуга народу» у Верховній 
Раді Давида Арахамії, прем’єр-мі-
ністр Великої Британії Борис Джон-
сон відраджував від підписання 
якоїсь угоди з росією, і натомість 
радив продовжувати воювати. Що-
правда сам британський прем’єр 
згодом спростовував надміру го-
вірливого українського політика, і 
стверджував, що такі заяви є «ні-
сенітницею і російською пропаган-
дою». Відголосками переговорного 
процесу можна ще вважати дуже 
дивну так звану «зернову угоду», 
укладену в липні 2022 року в тому 
ж Стамбулі, яка свідчила більше про 
якісь фінансові оборудки обох влад 
ворогуючих держав, і яка цілком 
можливо, принесла Україні більше 
шкоди, ніж користі.

Та Трамп після своєї перемоги 
поставив питання завершення, чи 
як мінімум «заморозки», війни на 
зовсім інший рівень. До пошуку ал-
горитму, саме не продовження, а 
завершення воєнних дій, залучені 
топові політики і країни, які воюють 
безпосередньо, і країни, які надають 
допомогу, і країни, які готові нада-
вати свої майданчики для перего-
ворів, а ще ‒ провідні медіа, журна-
лісти, аналітики, які або поширюють 
свої здогадки, або транслюють під 
виглядом «витоків інформації» роз-
робки спецслужб та аналітичних 
центрів для розігріву суспільств, пе-

ревірки громадської думки, тиску на 
учасників переговорів, тощо. Ніхто 
не бачив справжнього «Плану Трам-
па», та всі про нього пишуть, циту-
ють якісь деталі, посилаються один 
на одного, і роблять вигляд, що все 
знають.

Основні тези, які блукають провід-
ними медіа, не підтверджені не ли-
ше самим Трампом, а й жодним ви-
сокопоставленим чиновником адмі-
ністрації США. На цей момент роз-
христані і неперевірені тези вигля-
дають буцімто так:

1. Безумовна зупинка обстрілів та 
боїв.

2. Фіксація існуючої лінії зіткнення.
3. Переговорний процес безпо-

середньо між обома країнами, що 
воюють, тобто Україною і росією.

4. Виведення російських військ 
з окупованих частин Харківської та 
Сумської областей.

5. Виведення російських військ з 
Кінбурнської коси (окупована 
частина Миколаївської області).

6. Виведення російських військ з 
окупованої Запорізької АЕС (Запо-
різька область).

7. Передача Запорізької АЕС під 
управління США.

8. Постачання електроенергії із 
Запорізької АЕС як Україні, так і росії.

9. Відновлення Каховської ГЕС під 
повним контролем України.

10. Забезпечення судноплавства 
по Дніпру по всій території України 
під повним контролем України.

11. Виведення українських війсь з 
плацдармів у Курській та Білгород-
ській областей, якщо вони ще там 
залишаться на момент переговорів.

12. Відмова росії від подальших 
зазіхань на неокуповані частини 
Донецької, Запорізької та 
Херсонської областей.

13. Відмова України від подаль-
ших спроб деокупації у військовий 
спосіб власних територій, що знахо-
дяться під російським контролем.

14. Офіційне визнання (де-юре) 
Сполученими Штатами Америка 
російської юрисдикції над україн-
ськими Автономною Республікою 
Крим та містом Севастополь.

15. Неофіційне визнання з боку 
США (де-факто) російської анексії 
Луганської області та частин Доне-
цької, Запорізької та Херсонської 
областей України, що нині перебу-

[Виграш чи програш?] 
початок на стор.1

вають під російською окупацією.
16. Обмін полоненими «всіх на 

всіх».
17. Відмова України від членства 

в НАТО, як з боку НАТО, так і з боку 
самої України.

18. Інкорпорація України до ЄС, 
впритул до повноцінного членства.

19. Зняття з боку Сполучених 
Штатів Америки всіх економічних 
санкцій, накладених на росію з 2014 
року.

20. Відновлення повномасштаб-
ного економічного співробітництва 
між США та росією.

21. Підписання угоди між Украї-
ною і США щодо рідкісноземельних 
металів та інших природних ресур-
сів, з фактичним контролем еконо-
мічної політики України з боку США.

22. Виділення коштів на віднов-
лення України, щоправда незрозу-
міло ким.

Ми не знаємо, які з цих ідей уз-
годжені під час тривалих перего-
ворів між спецпосланцем Трампа 
Стівом Віткоффом та путіним і його 
оточенням. По деяких пунктах є під-
твердження, а по деяких, навпаки 

‒ спростування. Так, керівник МЗС 
росії лавров заявив, що буцімто ро-
сія готова до безпосередніх прямих 
переговорів з Україною, але, на-
приклад, щодо Запорізької АЕС, 
висловився, що вона знаходиться 
під російськи контролем, і зміни ані 
її статусу, ані її підпорядкування 
неможливі.

Тим не менше, якщо проаналізу-
вати підконтрольні росії інформа-
ційні джерела, то вони достатньо по-
зитивно відгукуються про ініціативи 
Трампа, а що до самого Президен-
та США ‒ то й взагалі переходять 
на відверто компліментний стиль. 
В пресі західних союзників є різно-
читання. Загальний тренд західних 
медіа ‒ умови Трампа надто жор-
сткі, та ведення бойових дій б’є ще 
більше по Україні, яка виснажуєть-
ся сильніше за росію. А от в україн-
ському медіа-просторі є фактичний 
консенсус, і цей консенсус побудо-
ваний навколо несприйняття самої 
ідеї припинення бойових дій і припи-
нення спроб відвоювати українські 
окуповані території в подальшому. 
Якщо проаналізувати дії самої укра-
їнської влади, то вона спрямована 
на саботаж ініціатив Трампа, або, хо-

ча б, на максимальне затягування 
«переговорів про переговори». Тому 
час від часу виринають невдоволені 
заяви то віце-президента США Вен-
са, а то й самого Трампа, що якщо 
дві сторони (українська і російська) 
затягуватимуть з узгодженням, то 
американська сторона на зразок бі-
блійного Понтія Пілата «умиватиме 
руки» і вийде з переговорного про-
цесу. Це відвертий шантаж і тиск, та 
він тимчасово дієвий. Після таких 
заяв відбуваються чергові контакти. 
На зміну проанонсованої, а згодом 
зірваної зустрічі в Лондоні, відбува-
ється рукостискання між Трампом 
і Зеленським у Ватикані, під час не-
хай і нетривалої, але ж зустрічі тет-
а-тет. Та згодом виявляється, що на-
віть по рідкісноземельних металах 
справжня угода досі не підписана, 
про що Трамп змушений нагадува-
ти безпосередньо і публічно. Са-
ботаж з боку української сторони 
цілком зрозумілий. Хоча адміністра-
ція Трампа і вивела з умов найбільш 
неприйнятне питання персонально 
для Зеленського і його політичної 
сили ‒ питання виборів, та воно все 
одно виникатиме, якщо «перемир’я» 
буде тривалим. А, окрім меркантиль-
них інтересів української влади, є 
ще і державні, і вони теж не збігають-
ся по багатьох параметрах з озву-
ченими в медіа пропозиціями. Як і 
очікувалося, ініціатива путіна з так 
званим «пасхальним перемир’ям», 
виявилося фікцією та цинічним об-
маном. Всі ракети і бомби, які ро-
сійська армія не скинула на голови 
українців за ті два дні, були накопи-
чені і масово спрямовані «за адре-
сою» ‒ тобто на вбивство українців. 
Серед ночі з вікна свої київської 
квартири я спостерігав за вибухами, 
а зранку дізнався, що росіяни вбили 
ще 12 мирних сплячих киян і порани-
ли понад 80. Сатанинська сутність 
російської влади нікуди не поділа-
ся, та й не дінеться, тому українці в 
масі своїй і не можуть змиритися з 
ідеєю, що з царством сатани слід 
укладати якісь домовленості. Тим 
не менше, бульдозер Трампа пре 
і далі. Він таки бульдозер. А чого 
буде більше від такої «бульдозерної 
гонки», виграшу чи програшу, ми по-
бачимо невдовзі. Бульдозер же про-
довжує перти.



Для розміщення реклами, оголошень, та інших повідомлень: info@hromada.us
Hromada, PO Box 27134, San Francisco, CA 94127

ГРОМАДА N°90 | Сан-Франциско | ТРАВЕНЬ 202514

www.sharvarok.com

Дуплекс в оренду в 
Кармайкл

Розташований у самому серці 
Кармайкла, Каліфорнія, цей 
дуплекс поєднує в собі привабли-
вість передмістя з близькістю до 
міських зручностей.

2 спальні, 1 ванна кімната
Приватний задній двір, гараж 

на 1 автомобіль плюс ще два до-
даткових місця для паркування

Знаходиться в привітному ра-
йоні, відомому своєю безпекою 
та спільнотною атмосферою, з 
високорейтинговими школами та 
великим громадським парком за 
менше ніж милю.

Тільки в кількох хвилинах пішки 
до Starbucks!

415-889-0005

Молитовний Щоденник для 
жінок

Чудовий ПОДАРУНОК до свят
“Молитовний Щоденник: 52 

тижні благодаті” є унікальним 
інструментом для жінок, які праг-
нуть глибшого зв’язку з Богом і 
духовного зростання.   

Українська, англійська та ро-
сійська версії!  

Посилання на Amazon тут:
http://bit.ly/3Bu7VkY
https://www.instagram.

com/prayer_journal_
foryou?igsh=MzRlODBiNWFlZA==

Inst: @prayer_journal_foryou
E-Mail: `lchutigina@gmail.com`

Ваш тренер, коуч і наставник 
– підтримка на шляху до змін!

Ваша мета – покращити 
фізичну форму, знайти баланс у 
житті або змінити стиль життя? Я 
готовий допомогти вам досягти 
результатів, яких ви прагнете!

- Тренування: зміцнення м’язів, 
зниження ваги, покращення 
витривалості.

- Коучинг: постановка цілей, 
мотивація, усунення бар’єрів.

- Наставництво: здорові звич-
ки, харчування, підтримка.

Instagram: @coach_chebanik
4ebanik@gmail.com

Кінал Дентал
Кінал Дентал, загальний сто-

матологічний офіс у Сан-Дієго, 
пропонує повний спектр сто-
матологічних послуг для дітей і 
дорослих:

- Імпланти
- Лікування кореневих каналів
- Коронки
- Комплексне відновлення 

порожнини рота
- Естетичне лікування
- Видалення зубів мудрості
- Невідкладна стоматологічна 

допомога
- Великий досвід у виправленні 

неналежного попереднього ліку-
вання з різних країн

kinaldds@gmail.com
760-536-3094

Hiring for Software 
Engineering Leaders in SF Bay 
Area and Greater Seattle

Exciting opportunity alert! 
Join Meta as a SW Engineering 
Manager! We're seeking passionate 
leaders to drive innovation, manage 
top-notch teams, and deliver 
impactful products. At Meta, 
you'll engage with cutting-edge 
technologies, collaborate with 
top engineers, and contribute 
to our mission of empowering 
communities worldwide. Interested 
in making a difference with us, - 
email me your resume.

svitlanas@meta.com

Данило Вегера. Бізнес-фо-
тограф та відеограф.

Хочете покращити імідж свого 
бізнесу або зміцнити особистий 
бренд? Моя команда і я готові 
втілити вашу ідею в життя!

Ми пропонуємо професійні 
послуги фото- та відеозйомки, 
включаючи:

- Персональні фото: хедшоти, 
портрети

- Фотографія та відеозйомка 
заходів

- Зйомка подкастів та інтерв'ю
- Рекламні ролики
Ми цінуємо якість та професі-

оналізм і завжди раді співпраці 
з вами!

danielvegera.com
925-819-7633

Косметолог естетист з 10 
річним досвідом

Я Марта, косметолог-естетист 
з 10 річним досвідом. 

Пропоную послуги по лікуван-
ню проблемної шкіри, розацея, 
шкіри з гіперментацією. Догля-
дові процедури по анти ейдж 
терапії, масаж обличчя, фермен-
тотерапія обличчя. 

www.mgbeautyandskincare.com

Шукаємо пекаря, щоб при-
єднатися до нашої команди

Ми кав'ярня в Саусаліто, яка 
шукає пекаря до нашої кухонної 
команди. Графік роботи з 4 ранку 
до 9 ранку, 5-6 днів на тиждень.

Початкова заробітна плата - 22 
долари на годину. 

Наша кухня розташована в 
Сан-Рафаелі, тому ми сподіва-
ємося знайти когось місцевого, 
щоб спростити добирання. Вам 
не потрібен величезний досвід, 
головне - бути готовим вчитися 
та розвиватися разом з нами.

hello@frankobakery.com

Барбер Юрій
Перший візит знижка $10 

Підберу стрижку індивідуально 
під клієнта!  
Адреса: 

1775 Park Ave, 
San Jose, CA 95126 

Пишіть або дзвоніть  
+1 408-592-8338  
Доступний онлайн запис. 
https://www.instagram.com/barbe
ryurii?igsh=NTc4MTIwNjQ2YQ%3D
%3D&utm_source=qr

Франко та К° | Кейтеринг з 
українською душею

Ми — Franko & Co Bakery, і 
вже за два місяці відкриваємо 
нашу першу локацію в Саусалі-
то! В останні пів року ми брали 
участь у фермерських ринках та 
фестивалях, де продавали наші 
круасани та міні-сирнички. Також 
ми займаємося кейтерингом 
затишних святкувань і tech-захо-
дів. Ми завжди раді обговорити 
спеціальні замовлення. Просто 
напишіть нам на email!

hello@frankobakery.com

Веганський шоколад ручної 
роботи

Chocobalance засновано у 2022 
році з метою створення високоя-
кісних шоколадних виробів та під-
тримки України (усі доходи йдуть 
на благодійність). Наші рецепти 
досягають найкращого балансу 
корисних інгредієнтів, щоб за-
безпечити найкращий смак.

Ми пропонуємо веганський 
шоколад, трюфелі та цукерки.

Відвідайте нас за адресою
https://linktr.ee/chocobalance
chocobalance@gmail.com

Новий європейський про-
дуктовий магазин у Конкорді, 
Каліфорнія

Дотик Європи
Адреса: 1880 Colfax St, 

Concord, CA 94520
Ми чекаємо на вас у магазині! У 

нас є їжа з усієї Європи, вклю-
чаючи Україну, Болгарію, Італію, 
Польщу, Угорщину та багато 
інших. Крім того, наш магазин 
пропонує кілька знижок для різ-
них груп людей. Клієнти віком від 
63 років отримують 10% знижки 
щодня! І не забувайте, якщо у 
вас день народження, ви можете 
отримати додаткову знижку 10%.

touchofeuropefamily@gmail.com
925-446-4647

Свіжі домашні сосиски від 
Soldier Sausages – смак, який 
ви полюбите!

Свіжі, смачні та натуральні 
сосиски від Soldier Sausages! Ми 
готуємо їх вручну з якісного м’яса 
та натуральних інгредієнтів. У 
асортименті: свинні – соковиті та 
насичені, яловичі – для любителів 
справжнього м’яса, курячі – ніжні 
та легкі. Без штучних добавок! 
Ручна робота з любов’ю!

916-936-7304

Маркетинг, SMM, таргето-
вана реклама у соц мережах 
дизайн, розробка веб-сайтів

Я — Анастасія, власниця мар-
кетингової агенції Be Social. 

Ми допоможемо вашому біз-
несу зростати через маркетинг 
у соцмережах (TikTok, Instagram, 
LinkedIn, Facebook, YouTube), 
таргетована реклама, створення 
вебсайтів і дизайнів, оптимізацію 
на Yelp і Google. 

Наші кейси принесли клієнтам 
мільйони переглядів і тисячі під-
писників. Більше на:

be-social-1.com
terra19931@gmail.com

Тетяна Редько | Український 
ріелтор в Бей Ерії

Якщо ви шукаєте можливість 
купити, продати або інвестувати 
в житлову нерухомість тут в Бей 
Ерії, моя команда та я можемо 
допомогти. Ми забезпечимо 
плавний та успішний процес, з 
урахуванням ваших унікальних 
потреб і цілей. Пишіть мені на но-
мер (480) 248-4017 з будь-якими 
питаннями, які у вас є.

Ліцензія: 02167532
Брокер — Abio Properties

Ваш надійний український 
агент з нерухомості в Районі 
Затоки Сан-Франциско

Ви шукаєте відданого, досвід-
ченого та багатомовного агента з 
нерухомості? З більш ніж 13-річ-
ним професійним досвідом та 
особистим підходом, я тут, щоб 
супроводжувати вас на кожному 
етапі вашої подорожі в сфері 
нерухомості.

Чому варто працювати зі 
мною?  

Багатомовна комунікація: віль-
но володію англійською, україн-
ською та російською мовами.

Експертиза в усіх секторах 
нерухомості:  

Розкішні житлові будинки та 
списки розлучень  

Інвестиційні об'єкти, перепро-
даж, ремонт та нове будівництво  

Комерційна нерухомість, обмі-
ни 1031 та складні транзакції

Доведений успіх: провідний 
агент з відмінними відгуками 
клієнтів.

Особистий досвід: залучена до 
проектів нерухомості з 2007 року, 
від дизайну до продажу класу 
люкс.

Особисті погляди:  
Я приношу унікальний, спів-

чутливий підхід до нерухомо-
сті. Гордою матір'ю двох дітей 
— один випускник UC Berkeley, 
інший студент UCLA — я розумію 
важливість створення домівок, 
де родини процвітають. Я живу з 
батьками, які переїхали до райо-
ну затоки з України через війну, і 
ми ділимо наш дім з трьома рятів-
ними котами.

Позагалузеві інтереси: я за-
хоплююся харчуванням, дотри-
муюсь веганського та безглюте-
нового способу життя, а також 
досліджую водне голодування. Я 
маю ліцензію серії 7 і проявляю 
інтерес до торгівлі та фінан-
сового планування. Підтримка 
місцевого бізнесу та подорожі 
світом приносять мені радість та 
натхнення.

Досягаємо ваших цілей у сфері 
нерухомості  

Чи купуєте, продаєте, чи інвес-
туєте, я надам експертну пораду 
з особистим підходом. Давайте 
разом досліджувати ринок райо-
ну затоки!

Зв'яжіться зі мною сьогодні:  
Влада (Владлена) МакКлур  
(415) 572 6040  
vladlena.mcclure@gmail.com  
DRE #01908096  
Pinnacle Realty Advisors

Україно-Американський 
Садок

Запрошую діточок віком від 
1 до 5 років в щойно відкритий 
садочок. Садочок працює з 8:00 
до 5:30. У садочку ми вивчаємо 
літери граючись,знайомимось з 
українською культурою, читаємо, 
вчимось рахувати та логічно мис-
лити, розвиваємо дрібну мото-
рику, багато граємося на свіжому 
повітрі та їмо домашні органічні 
страви. У нас дуже весело і ціка-
во. Кожна дитина окутана увагою, 
любов’ю та турботою.

veselkakidsdaycare@gmail.com
415-823-7637

Послуги HVAC для Сакраменто 
та району затоки

Служби опалення та охоло-
дження VM: Ваші надійні експер-
ти з опалення та кондиціонуван-
ня!

Ми спеціалізуємося на:
- Встановлення та ремонт сис-

тем опалення та охолодження
- Встановлення теплових на-

сосів для нагріву води (доступні 
знижки)

- Встановлення міні-спліт те-
плових насосів

- Обслуговування та регулю-
вання

- Встановлення повітроводів
https://vmheatingandcooling.com/

Ми маємо ліцензію та гарантію.
info@vmheatingandcooling.com
916-880-8834

Пиріжки з вишнями та смачна 
домашня випічка

Пропоную вам свої популярні 
вже пиріжки з вишнями, макові 
рулети, хліб на заквасці, пам-
пушки до борщу, рогалики та 
вареники з різною начинкою. 
Пропоную вам переглянути мій 
ассортимент на моїй сторінці в 
інстаграмі.

https://www.instagram.com/
maryna_pasrty_chef?igsh=YTQ
wZjQ0NmI0OA%3D%3D&utm_
source=qr

marinaanisovic411@gmail.com
415-463-9851

Нутриціолог, натуропат
Софія, член Міжнародної асоці-

ації натуропатії (INA) з 2021 року.
Оцінка лабораторних показ-

ників по аналізах, складання 
персональних схем харчування та 
нутрицевтичної підтримки.

www.itsnaturopathy.com

Сімейний фотограф в районі 
затоки Сан-Франциско

Я тут, щоб подарувати вам 
унікальний досвід любові. Чи то 
любов до себе, материнська лю-
бов, любов до вашого партнера, 
дитини, родини або продуктів, 
які ви створюєте. Усе змінюється 
з часом, але збережені моменти 
завжди грітимуть вас теплими 
спогадами. 

Діє спеціальна пропозиція для 
невеликих весіль! 

https://oksanashvets.art/
925-819-7659

http://www.sharvarok.com
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YURI VELIKIY 
NORTH 
AMERICAN 
TOUR 2025 | 
SAN FRANCISCO

UKRAINIAN 
VYSHYVANKA 
ART WORKSHOP 
| SAN 
FRANCISCO

NETWORKING 
RECEPTION 
STANFORD 
IGNITE UKRAINE 
| STANFORD

MRIYA 
FEST 2025 | 
SACRAMENTO

UKRAINIAN 
SUMMER 
PICNIC | 
CUPERTINO

KOLA - ПЕРШИЙ 
СОЛЬНИЙ ТУР 
ПІВНІЧНОЮ 
АМЕРИКОЮ | 
SACRAMENTO

VOPLI 
VIDOPLIASSOVA 
| MENLO PARK

YURI VELIKIY 
NORTH 
AMERICAN 
TOUR 2025 | 
LOS ANGELES FISH DO 

NOT CRY 
THEATRICAL 
PERFORMANCE 
| SAN 
FRANCISCO

PAINTED FOX. 
THE FIRST 
CHILDREN'S 
SHOW IN 
SACRAMENTO 
IN UKRAINIAN

ДЕНЬ 
ВИШИВАНКИ 
/ VYSHYVANKA 
DAY | SAN 
FRANCISCO

Bomond
Де: Fort Mason Center for Arts & 

Culture, 2 Marina Blvd, San Francisco, 
CA 94123

Коли: Friday, 7 PM ‒ 10 PM
The most famous parodist of 

Ukraine, actor of the studio "Kvartal 
95" Yuriy Velikiy is going on a tour of 
the USA and Canada! Everyone will 
recognize his voice, and his jokes and 
parodies will stay with you for a long 
time.

Special guest: IVAN LIULENOV – 
singer, coach of "Liga Smeha" and 
presenter of a charity auction.

The collected funds will be 
transferred to the public organization 

“VPO of Ukraine” for the support of 
internally displaced persons.

This evening is all about laughter, 
satire, and well-hitting jokes you won't 
forget.

Tickets: $50 ‒ $90
https://www.sharvarok.com/uk/
listing/ukraines-most-famous-
comedian-yuriy-velikiy-in-san-
francisco/319

DACHA Kitchen & Bar
Де: DACHA Kitchen & Bar, 1038 

Larkin St, San Francisco, CA 94109
Коли: Saturday, 10:30 AM
Join us for a cozy and inspiring art 

workshop in the perfect restaurant, 
Dacha Kitchen & Bar in San Francisco!

Vyshyvanka ‒ Ukrainian ornaments 
aren’t just pretty patterns ‒ they 
actually have deep meanings and 
stories behind them. Every design was 
created for a reason, often to bring 
luck, protection, or prosperity.

What to Expect:
Masterclass: A brief history of 

Ukrainian patterns and the meanings 
behind some of the symbols.

Step-by-Step Guidance: Learn to 
sketch and paint Vyshyvanka with 
acrylics under the guidance of artist 
Kateryna Ferman.

Ukrainian Catholic University 
Foundation

Де: Stanford Faculty Club, 604 
Lagunita Dr, Stanford, CA 94305

Коли: Friday, 5 PM ‒ 8 PM
Join us for a Networking Reception 

to meet Ukrainian Entrepreneurs in 
the Stanford Ignite Ukraine Program

Meet and network with 42 
Entrepreneurs from Ukraine selected 
for the second cohort of the Stanford 
Ignite Ukraine Program, poised to 
drive the nation’s economic recovery 
and reconstruction.

Stanford Ignite Ukraine aims 
to encourage the development of 
Ukrainian entrepreneurs by providing 
them access to the best learning 
and networking resources from the 
business world. Through a partnership 
with the Center for Entrepreneurship 
Accelerator at Ukrainian Catholic 
University (UCU) and the Stanford 
Graduate School of Business (GSB), 
Ukrainian entrepreneurs will receive 
the best business education that 
Ukraine and the United States can 
offer.

Having concluded the first portion 
of the program at UCU, these 
entrepreneurs will participate in a 
three-week intensive program at the 
Stanford GSB campus under the 
guidance and mentorship of leading 
instructors and industry professionals. 
The cohort of entrepreneurs will then 
return to Ukraine to implement the 
knowledge gained within existing 
enterprises, contributing to the 
country’s economic recovery and 
reconstruction.
https://www.facebook.com/
events/s/stanford-ignite-ukraine-
progra/2128571327575480/

Parasolka
Де: Gibson Ranch Regional Park, 

8556 Gibson Ranch Park Rd, Elverta, 
CA 95626

Коли: Saturday, 1 PM ‒ 9 PM
Українці в Америці!
Історична подія вперше 

відбудеться в США!
MRIYA FEST – Найбільший 

український музичний фестиваль 3 
травня 2025 року

Сакраменто Відчуйте незабутній 
день з провідними українськими 
артистами, великою дитячою зоною, 
смачною їжею, майстер-класами та 
зонами для відпочинку.

Найкращі українські артисти:
ТІНА КАРОЛЬ • МИХАЙЛО 

ХОМА (DZIDZIO) • ОЛЕКСАНДР 
ПОНОМАРЬОВ

Найголовніше, разом ми 
здійснюємо мрії для тих, хто 
постраждав від війни.

Tickets: $25 - $200
https://www.sharvarok.com/uk/
listing/mriya-fest-2025/421

UNWLA Branch 107
Де: Blackberry Farm, 21979 San 

Fernando Ave, Cupertino, CA 95014
Коли: Saturday, 11 AM ‒ 5 PM
Stay tuned for more details

https://www.facebook.com/
events/1211506813656761/

Bomond
Де: TBD
Коли: Sunday, 7 PM
Сильна та ніжна, чиї пісні знають 

та підспівують усі - Українська 
співачка KOLA ‒ Перший сольний 
тур Північною Америкою!

Tickets: $55 ‒ $85
https://bomond.com/events/kola-
north-american-tour-2025/kola-
sacramento

Bomond
Де: Wilshire Ebell Theatre, 4401 W 

8th St, Los Angeles, CA 90005
Коли: Sunday, 7 PM ‒ 10 PM
Ukraine’s most famous comedian, 

whose voice is recognized by 
everyone ‒ Yuriy Velikiy, actor of 

“Kvartal 95” studio ‒ is embarking on 
a major charitable tour across North 
America!

Proceeds from the tour will be 
donated to the “VPO of Ukraine” to 
support internally displaced persons. 

Олена Біляк та творчий колектив 
вистави "Риби не плачуть"

Hearts for Ukraine
Де: The Guild Theater, 949 El 

Camino Real, Menlo Park, CA 94025, 
USA

Коли: Sunday, 6 PM
They made history performing 

at WOMAD, Sziget, Montreux Jazz 
Festival, Woodstock Poland, and 
Rock am Ring. Over the years, VV 
has collaborated with world music 
icons like Manu Chao, and Khaled, 
continuously pushing boundaries. 

Experience their legendary hits, 
including Весна (Spring), Танці 
(Dances), Галя, ходи (Halia, Come 
Here), Країна мрій (Land of Dreams), 
Любов (Love), and День народження 
(Birthday) ‒ and be ready for musical 
surprises!

15% of each ticket sale directly 
supports Hearts for Ukraine 
Humanitarian Aid shipments to 
Ukraine. https://heartsforukraine.us/
donate/

Tickets: $75 ‒ $120
https://www.sharvarok.com/en/
listing/vopli-vidopliassova-band-is-
coming-to-the-bay-area/420

Hromada
Де: Valley Springs Presbyterian 

Church, 2401 Olympus Dr, Roseville, 
CA 95661

Коли: Sunday, 3 PM ‒ 5:30 PM
The Ukrainian Amateur Theater 

"Traveling Stars" invites children and 
adults to a performance based on 
the fairy tale by Ivan Yakovych Franko 

"The Painted Fox." You can expect a 
true celebration - puppets, masks, 
talented actors, adventures, and 
humor.

Production ‒ Bohdan Pindus-
Pastukh

Adaptation based on Franko's text ‒ 
Olena Bilyak

The performance runs without an 
intermission. Before the beginning 
and after the end, you will be treated 
to tea, coffee, and snacks. After the 
performance, children will have the 
opportunity to take photos with their 
favorite characters from the fairy tale.

Tickets: $15 for children, $30 for 
adults.

The theater will donate the 
proceeds from the performance 
to help Ukraine. Please make 
your payment through the link in 
favor of the nonprofit organization 

"Hromada" in San Francisco and its 
foundation "Angel." Give your children 
a celebration and smiles!
https://www.sharvarok.com/en/
listing/painted-fox-the-first-childrens-
show-in-sacramento-in-ukrainian/415

Andriy Shegera and Ukrainian 
Events SF and Bay Area

Де: Harry Bridges Plaza, The 
Embarcadero, San Francisco, CA 
94111

Коли: Sunday, 12 PM ‒ 1 PM
We know that many Ukrainians are 

working in San Francisco. Let’s unite 
with all Ukrainians in the world and 
show our national identity by wearing 
vyshyvanka to work on May 15, 2025.

Join us at noon that day at the Ferry 
Building / Clock Tower to celebrate 
this special day together.
https://www.facebook.com/
events/s/B8-vyshyvanka-
day/1187807279497785/

All Materials Provided: Acrylic 
paints and markers, 8x10 inch 
canvases, brushes ‒ everything you 
need to bring your vision to life.

Tickets: $63.74
https://www.facebook.com/
events/4145947092358648/

13 cities across the USA and Canada. 
Don’t miss the chance to see and hear 
it all live.

Tickets: $45
https://www.sharvarok.com/en/
listing/ukraines-most-famous-
comedian-yuriy-velikiy-in-los-
angeles/320

Де: JCCSF, 3200 California St, San 
Francisco, CA 94118

Коли: Saturday, 4 PM ‒ 5:45 PM
The author, Yelena Petrovskaya 

from Nuremberg, tells the audience 
the tragic and powerful story of 
Marta ‒ an actress from the Mariupol 
theater. The war has utterly destroyed 
her life. Russian invaders killed her 
family, destroyed her hometown, and 
bombed the theater. Now she has only 
memories, shadows of the past, and 
a fish in an aquarium that shares its 
secrets with Marta.

Cast ‒ Lana Shcherbakova, 
Konstantin Li, Olga Prokopenkova. 
Director ‒ Olena Bilyak.

The proceeds from the performance 
are directed to aid Ukraine.

We perform in Ukrainian with 
English subtitles.

The performance runs without an 
intermission.

We offer a discount for "early birds."
Tickets: $40

https://www.sharvarok.com/en/
listing/fish-do-not-cry-theatrical-
performance/418
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